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Edson Retail Price List  

4. RUDDERPOST MEASUREMENTS
A. For all Quadrants, Radial Drive Wheels, Rapid Drives, Rack & Pinions,
 Worm Steerers, and Tiller Arms, pilot bores will be furnished unless we 
 have the specific rudderpost measurement and keyway position (fur-  	
 nished by the buyer).
B. To match your rudderpost size Edson's service of drilling, reaming and
 keying is included in the price of the Quadrants, Radial Drives, Worm Steerers, 
Rack & Pinion Steerers, and Autopilot Tiller Arms when the following common 
sizes are specified.
Once bored, they are nonreturnable. 

Standard Bores:
 1" 11/8" 11/4" 15/16" 11/2" 1.660" 13/4"	
17/8" 1.90" 2" 2.358" 23/8" 21/2" 2.860"	
27/8" 3" 30MM 35MM 40MM 45MM 50MM	
60MM
Standard Keyways:
3/16" 1/4" 5/16" 3/8" 1/2" 5/8" 8MM	

10MM 12MM 14MM 
For custom bores not noted above see #946 on the price page.  This includes 
custom size bores, square bores, set screws,etc.  This is for all Radial Wheels, 
Quadrants, Tiller Arms and Rack & Pinions.  Items with Custom Bores are 
nonreturnable. 

C. Solid Hub Quadrants and Tiller Arms, see Part #946-900 for additional
charges. 

8. QUOTES ARE FIRM ONLY WHEN IN WRITING AND VALID FOR 30 DAYS, 
UNLESS NOTED OTHERWISE.  VERBAL ESTIMATES ARE FOR INDICATIVE
PURPOSES ONLY.

1. PEDESTALS
The standard pedestal height is 28".  For all other special pedestal heights add 
a special length charge and two extra weeks for delivery.  The pedestal height is 
measured from the base to the center of the wheel shaft.  Even heights only.

2.  WHEELS
A. All steerers are shipped less the wheel; order wheels separately.
B. All leather-covered wheels, teak wheels and teak rim wheels are

custom made and are nonreturnable.
C. Wheels over 48" are too large for FedEx or Parcel Post.  They must be

shipped via truck or air freight.

3.  WHEEL SHAFTS
The standard shaft is tapered as of Jan. 2002. 
A.

B.

All steerers will be furnished with the standard "A" dimension wheel shaft 
length unless otherwise specified. Custom lengths may be available.

Special length wheel shafts are $95.00 plus $9.00 per inch longer than 
standard.

5. WHEEL NUTS
As of February 1, 1993 all wheel nuts are Stainless.
In 1979, all Edson wheel shafts switched from 3/4"-10 to 1"-14 threads.
All tapered shafts are 5/8"-18.

6. ENGINE CONTROLS
Many engines have different transmission designs.  Be very careful in matching the 
proper Edson control to the corresponding engine control cables and transmission 
clutch throw (specified by the engine maker).

7. MEASURE CAREFULLY
Products that are custom made, machined or bored to your specification are not 
returnable.

Important Ordering Information  

Seven Convenient Ways to Order 

1) Visit your Local Authorized Dealer - See attached Dealer List
2) Online: Visit www.edsonmarine.com
3) By Phone: (508) 995-9711

Monday through Friday
8:00 am to 5:00 pm Eastern Time

4) By Mail: Mail your own purchase order.
5) By E-Mail: info@edsonintl.com
6) Visit Edson: 146 Duchaine Blvd. New Bedford MA 02745

(Please place your order prior to visiting Edson so we can 
service you promptly upon your arrival.)

ORDERING INSTRUCTIONS
Edson specializes in "Sudden Service" with most orders being shipped within 48 hours 
of their receipt.  When requested, many orders can be shipped the same day they are 
received if the order is placed before 12 PM EST.  Special or custom orders may take 
longer.  Please print all information clearly and completely.  Please specify the quantity, 
part number, size and description of each item you are ordering.  We recommend that 
you provide Edson with the boat type on which the equipment is to be used.  Please 
note special sizes, finishes, etc.

ORDERING BY MAIL
Use your own purchase order.  Be sure to specify by whom the order is made and to 
whom you would like it shipped, along with the respective billing address.  Specify 
quantity, part number, and size, other information and price.  With wheels over 48" 
diameter and other large items, your shipment has to go by truck.  Total your order, add 
shipping charges, and enclose payment or credit card (Visa or MasterCard) informa-
tion (card #, card holders name as listed on the card, billing address and exp. date) or 
your Edson account number.  Please sign your name and furnish us with your daytime 
phone number so we can call if there is a question.

Freight is charged by dimension, not weight.  Please contact Edson for the cost 
of shipping your package by air.  Since package dimensions may differ depending 
on the products ordered at one time, pre-shipment quotes are estimates only.  For 
Next Day Air, orders must be placed by 12 noon Eastern Time.

Overnight and 2nd Day Air

Please provide Edson with your email address.  We will automatically provide 
you with shipment details and tracking numbers promptly.  Unless otherwise 
requested, orders will be shipped via Fedex Express Saver.  Packages over cer-
tain dimensions carry an extra oversize charge.  Shipment can consist of several 
packages and they may arrive on different days.  Please wait before reporting a 
shortage.  All freight charges will be added to your order. All shipments including 
ground are by DIM  which ever is greater

SHIPPING INFORMATION

• All payments must be made in U.S. funds.
• All COD shipments over $500.00 must be paid by certified check.
•  Open Account to established accounts only.
•  Pricing - Subject to change.  Minimum order $20.00, C.O.D.'s add $12.00.
•  Shipping for larger items - Common Carrier FOB New Bedford.
• DAMAGED GOODS - You must sign as damaged and notify Edson and carrier 

within 2 days.
• RETURNED GOODS - You must receive prior authorization and return

number.  All subject to 20% restocking fee.  Goods held longer than 45 days are 
nonreturnable.  Merchandise credit only.  Used items are not returnable.  Pack 
carefully -  All returns are subject to required refinishing charges.  All returns must 
be shipped prepaid with packing slip or copy of invoice.

• Export - Air Freight is the most efficient.  Payment in U.S. funds prior to
shipment.

ADDITIONAL INFORMATION

PRICES AND SPECIFICATIONS ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE.

RETAIL PRICES - January 2020 
Revised on 4/28/2020



Revised on 4/28/2020
EFFECTIVE 2/1/2020 *prices & specifications are subject to change without notice
THRU 12/31/2020
ITEM DESCRIPTION 2020 Retail Price
113E-0 Diaphragm, Edson Size 0 EPDM, for bone dry pump $175.00
287 STA PLUG, EMERGENCY PLUG $22.00
111BS-150 Strainer - Shatterproof - Bronze 1.5 inch FNPT $124.00
111BS-200 Strainer - Shatterproof - Bronze $124.00
113N-0 Diaphragm - Edson Size 0 Nitrile Diaphragm - Bone Dry Pump $134.00
113N-18 Diaphragm - Edson Size 18 Nitrile Diaphragm - Compact Pump $92.00
114E-117-120 Diaphragm - Edson EPDM Spares Kit - Bone Dry Side Inlet $234.00
114E-638-554 Diaphragm - Edson EPDM Spares Kit - Bone Dry Bottom Inlet $248.00
114N-117-120 Diaphragm - Edson Nitrile Spares Kit - Bone Dry Side Inlet $195.00
114N-18-220 Diaphragm - Edson Nitrile Spares Kit - Compact Side Inlet $152.00
114N-638-554 Diaphragm - Edson Nitrile Spares Kit - Bone Dry Bottom Inlet $208.00
117AL-150 Bone Dry Manual - Side Inlet Aluminum Pump $859.00
117AL-200 Bone Dry Manual - Side Inlet Aluminum Pump $855.00
117BR-150 Bone Dry Manual - Side Inlet Bronze Pump $1,175.00
117BR-200 Bone Dry Manual - Side Inlet Bronze Pump $1,170.00
120ACA-200 Bone Dry Air Powered Base Mount Aluminum Pump $3,495.00
120ACB-200 Bone Dry Air Powered Base Mount Bronze Pump $3,845.00
120ELA-40-200 Bone Dry Electric Skid Mount Aluminum Pump - 40 GPM $3,195.00
120ELB-40-200 Bone Dry Electric Skid Mount Bronze Pump - 40 GPM $3,545.00
130N-150 FOOT VALVE W/STRAINER, BRONZE, 1.5" FNPT, NITRILE $193.00
130N-200 FOOT VALVE W/STRAINER, BRONZE, 2: FNPT NITRILE $193.00
151FF-150NY Quick Clamp Adapter FE QC x FNPT 1-1/2" Polypropylene $19.00
151FF-200NY Quick Clamp Adapter FE QC x FNPT 2" Polypropylene $23.00
152FM-150NY Quick Clamp Adapter FE QC x MNPT 1-1/2" Polypropylene $19.00
152FM-200NY Quick Clamp Adapter FE QC x MNPT 2" Polypropylene $23.00
156FE-150NY Quick Clamp Coupling FE QC x Hose Barb $19.00
156FE-200NY Quick Clamp Coupling FE QC x Hose Barb 2" Polypropylene $23.00
156MA-150NY Quick Clamp Coupling MA QC x Hose Barb 1-1/2" Polypropylene $11.00
156MA-200NY Quick Clamp Coupling MA QC x Hose Barb 2" Polypropylene $12.00
157MM-150NY Quick Clamp Adapter MA QC x MNPT 1-1/2" Polypropylene $11.00
157MM-200NY Quick Clamp Adapter MA QC x MNPT 2" Polypropylene $12.00
158MF-150NY Quick Clamp Adapter MA QC x FNPT 1-1/2" Polypropylene $11.00
158MF-200NY Quick Clamp Adapter MA QC x FNPT 2" Polypropylene $12.00
159MA-150NY Hose Barb Coupling - 1.5" MNPT x 1-1/2"  Barb PP $8.00
159MA-200NY Hose Barb Coupling - Threaded Male 2" Nylon $11.00
1600-45-58S Guard, 1-1/8 Straight Guard 58" w/Std Stainless Top Plate $464.00
1600-6-58S Guard, 1-1/8 Straight Guard 58" w/Std Stainless Top Plate $490.00
1610-45-58OS Guard, 1-1/8 Offset Guard 58" w/Std Stainless Top Plate $495.00
1610-6-58OS Guard, 1-1/8 Offset Guard w/Std Stainless Top Plate $510.00
1620-45-58A Guard, 1-1/8 Angled Guard 58" w/Std Stainless Top Plate $488.00
1620-6-58A Guard, 1-1/8 Angled Guard 58" w/Std Stainless Top Plate $526.00
1625ST-45 Guard Top Plate, 1-1/8 Guards Stainless w/Bushings & Gaskets $127.00
1625ST-6 Guard Top Plate, 1-1/8 Guards Stainless w/Bushings & Gaskets $151.00
165AL-18-1.5KIT Compact Portable Pump Kit, w/Bag and TruPlug $897.00



165AL-18-150 Compact Portable Pump Kit - Aluminum $797.00
165AL-30-1.5KIT Portable Pump Kit, 1-1/2" Aluminum w/Bag & TruPlug $1,295.00
165AL-30-150 Bone Dry Portable Pump Kit - Aluminum 1.5 inch hose $1,195.00
165AL-30-200 Bone Dry Portable Pump Kit - Aluminum 2" Hose $1,265.00
165AL-30-2-KIT Portable Pump Kit 2" Aluminum w/Bag & TruPlug $1,325.00
165BR-18-150 Compact Portable Pump Kit - Bronze $1,115.00
217AL-150 Compact Manual Lever-Action Pump - Aluminum $575.00
217BR-150 Compact Manual Lever-Action Pump - Bronze $875.00
220ACA-150 Compact Air Powered Base Mount Pump - Aluminum $2,295.00
220ACB-150 Compact Air Powered Base Mount Pump - Bronze $2,595.00
256AL-150 Compact Manual Vertical Mount Pump - Aluminum $575.00
256BR-150 Compact Manual Vertical Mount Pump - Bronze $885.00
258AL-150 Compact Manual Flush Mount Pump - Aluminum $695.00
264-150 Ball Valve - 1-1/2" Union $39.00
264-200 Ball Valve - 2" Union $52.00
268FW-150 Hose, Full Wall PVC smooth inside1.5" ID 1.8" OD White $5.00
268FW-200 Hose, Full Wall PVC Smooth inside 2" ID 2.4" OD Green $6.00
269CL-150 Check Valve/Sight Glass - 1 1/2", VITON FLAPPER $71.00
269CL-200 Check Valve/Sight Glass - 2", VITON FLAPPER $89.00
272HB-150-SG Suction Nozzle w/Splash Guard, Hose Barb 1-1/2 $59.00
272QC-150 Pump Out Nozzle - Quick Clamp $59.00
272QC-150-SG Suction Nozzle w/Splash Guard - Quick Clamp $59.00
272TH-150-SG Suction Nozzle w/Splash Guard, Male NPT $59.00
273-125 Deck Fill Adapter - 1-1/4" $19.00
273-150 Deck Fill Adapter - 1-1/2" $19.00
275-31 Portable Pump Kit Bag $92.00
310ST-100-125 Pedestal Guard Feet Kit, Stainless - PAIR $83.00
312-CDI CDi Spares Kit $217.00
313-910 Neutral Throttle Warm up Button Kit $20.00
314-335 Pedestal Rebuild Kit $106.00
314-418 Steerer Rebuld Kit $140.00
314-420 Steerer Rebuild Kit $106.00
314-476 Pedestal Rebuild Kit, Vision II (476) $124.00
315-751-816-45 SS Upgrade Kit 6-7/8"Dia Pedestal w/Black Clutch Handle $392.00
315-751-816-6 SS Upgrade Kit for 8" Dia Pedestal w/Black Clutch Handle $397.00
315-870-45 SS Pedestal Upgrade kit for 6-7/8" Pedestals $438.00
315-870-6 SS Upgrade Kit for 8" Dia Pedestals $454.00
316-336-402-TSB Brake Kit for 336 & 402 Pedestals with Thru Shaft Brake $85.00
316-689 Brake Maintenance Kit $85.00
316-STEERER Brake Kit for 418, 420, 476, 490 Steerers $85.00
329-48 SBS - Edson Removable Out-Board Rudder for SBS $232.00
332-C250 Pedestal - Transom Hung Rudder Steering System $2,055.00
333-2 Edson Std White Touch-up Paint w/Applicator Brush, 2 Bottles $23.00
336-5-211S Pedestal, Classic Steerer, Straight Shaft & Thru Shaft Brake $1,844.00
336-5-211T Pedestal, Classic Steerer w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $1,793.00
336-5-215T Pedestal, Classic Steerer w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $1,824.00
341-14-225 Steerer, Rack & Pinion, Transom Hung Rudder - A=_________ $2,910.00
341-14-275 Steerer, Rack & Pinion, Transom Hung Rudder A=_________ $3,245.00



341-14-350 Steerer, Rack & Pinion, Transom Hung Rudder A=_______ $3,281.00
341-9-175 Steerer, Rack & Pinion, Transom Hung Rudder A=___ $1,623.00
341-9-225 Steerer, Rack & Pinion, Transom Hung Rudder A=____ $1,705.00
341-9-275 Steerer, Rack & Pinion, Transom Hung Rudder A=____ $1,721.00
341-9-300 STEERER, RACK & PINION, TRANSOM HUNG RUDDER A=________ $1,746.00
341-9-350 Steerer, Rack & Pinion, Transom Hung Rudder A=____ $1,777.00
343-1 Steerer, Aft Mount Rack & Pinion  Bore_____Key_____A____ $2,122.00
344-1 Steerer, Aft Mount Rack & Pinion w/ Universal Bore /Key/A= $2,627.00
347-14-14 Steerer, Forward Mount Rack & Pinion -Bore_____Key_____A=___ $2,730.00
347-14-24 Steerer, Forward Mount Rack & Pinion-Bore_____Key_____A=___ $2,462.00
347-14-610 Steerer, Forward Mount Rack & Pinion-Bore_____Key_____A=___ $2,720.00
347-9-14 Steerer, Forward Mount Rack & Pinion-Bore_____Key_____A=___ $1,777.00
347-9-24 Steerer, Forward Mount Rack & Pinion-Bore_____Key_____A=___ $1,669.00
347-9-610 Steerer, Forward Mount Rack & Pinion-Bore_____Key_____A=___ $1,700.00
352-100 Steerer - Edson Shaft/Universal/Bearing Assy - Base Cost $407.00
360-3-13 Steerer - Edson Geared Reduction $2,138.00
360-3-15 Steerer, Edson Geared Reduction $2,256.00
370-0 Steerer - Simplex Size 0 - Worm Aft - Bore_____ Key___ $5,665.00
370-00 Steerer - Simplex Size 00 - Worm Aft - Bore _____ Key_ $4,944.00
370-1 Steerer - Simplex Size 1 - Worm Aft - Bore _____ Key__ $5,897.00
371-0 Steerer - Simplex Size 0 -Worm Aft w/Universal & Bearing $6,052.00
371-00 Steerer - Simplex Size 00-Worm Aft w/Universal & Bearing $5,248.00
371-1 Steerer - Simplex Size 1 -Worm Aft w/Universal & Bearing $6,278.00
372-0 Steerer - Simplex Size 0 - Worm Forward - Bore______Key ____ $5,511.00
372-00 Steerer - Simplex Size 00 - Worm Forward - Bore______Key____ $4,893.00
372-1 Steerer - Simplex Size 1 - Worm Forward - Bore______Key_____ $5,892.00
373-0 Steerer - Simplex Size 0 - Worm Fwd w/Universal & Bearing $6,036.00
373-00 Steerer - Simplex Size 00- Worm Fwd w/Universal & Bearing $5,274.00
373-1 Steerer - Simplex Size 1 -Worm Fwd w/Universal & Bearing $6,273.00
380-2 Steerer - Robinson Steerer - Worm Aft - Bore ______ Key ____ $18,530.00
382-1 Steerer - Robinson Steerer - Worm Forward BORE______KEY_____ $18,530.00
390-1 Steerer - Meteor Steerer - Bore ______ Key ______ $12,206.00
402-6-211S Pedestal, Classic Steerer w/Straight Shaft&Thru Shaft Brake $2,091.00
402-6-211T Pedestal, Classic Steerer w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $2,009.00
402-6-310S Pedestal, Classic Steerer w/Straight Shaft&Thru Shaft Brake $2,174.00
402-6-310T Pedestal, Classic Steerer w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $2,050.00
408-2-11T Steerer, NB Shelf Mount w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $989.00
408-2-15T Steerer, NB Shelf Mount w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $1,020.00
408-2-21T Steerer, NB Shelf Mount w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $1,087.00
408-3-10T Steerer, NB Shelf Mount w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $1,067.00
408-3-13T Steerer, NB Shelf Mount w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $1,103.00
408-3-15T Steerer, NB Shelf Mount w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $1,139.00
408-3-17T Steerer, NB Shelf Mount w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $1,216.00
418-2-11T Steerer, Deluxe Bulkhead, w/Brake & Self Aligning Bearing $876.00
418-2-15T Steerer, Deluxe Bulkhead, w/Brake & Self Aligning Bearing $936.00
418-3-10T Steerer, Deluxe Bulkhead, w/Brake & Self Aligning Bearing $947.00
419-2-11T Steerer, Deluxe Bulkhead w/Self Aligning Bearing, Less Brake $809.00
419-2-15T Steerer, Deluxe Bulkhead w/Self Aligning Bearing, Less Brake $865.00



419-3-10T Steerer, Deluxe Bulkhead w/Self Aligning Bearing LESS BRAKE $874.00
420-2-11T Steerer, SS NB Bulkhead w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $747.00
420-2-15T Steerer, SS NB Bulkhead w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $809.00
420-3-10T Steerer, SS NB Bulkhead w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $819.00
421-2-11T Steerer, SS NB Bulkhead w/Tapered Shaft - LESS BRAKE $646.00
421-2-15T Steerer, SS NB Bulkhead w/Tapered Shaft - LESS BRAKE $709.00
421-3-10T Steerer, SS NB Bulkhead w/Tapered Shaft - LESS BRAKE $719.00
425-100-2-11T Steerer, Ultra Light $2,359.00
425-100-2-13T Steerer, Ultra Light $2,488.00
425-100-2-15T Steerer, Ultra Light $2,586.00
425-125-3-10T Steerer, Ultra Light, Heavy Duty $3,394.00
425-125-3-15T Steerer, Ultra Light, Heavy Duty $3,595.00
425-125-3-17T Steerer, Ultra Light, Heavy Duty $3,621.00
436-211T PERFORMANCE PEDESTAL W/BRAKE, TAPERED SHAFT $2,339.00
436-215T PERFORMANCE PEDESTAL W/BRAKE, TAPERED SHAFT $2,348.00
437-211T PERFORMANCE PEDESTAL, LESS BRAKE, TAPERED SHAFT $2,282.00
440-3-10T Steerer, Heavy Duty Shelf Mount w/Tapered Shaft $2,864.00
450-MH-T Pedestal, Vision Series MH, CDi, Straight Column $4,378.00
450-NV-T Pedestal, Vision Series NV, Cdi, Straight Column $4,883.00
464-6T Pedestal, CDi Classic w/Tapered Shaft & Thru Shaft Brake $3,088.00
476B-211S Pedestal, Vision II, Chain & Wire, Str. Shaft, Compass Platf $2,642.00
476B-211T Pedestal, Vision II, Chain & Wire, Compass Platform $2,550.00
476B-215S PEDESTAL, VISION II, CHAIN & WIRE, COMPASS PLATFORM, STR SHT $2,776.00
476B-215T Pedestal, Vision II, Chain & Wire, Compass Platform $2,617.00
482-2-11T Steerer, Internal Cable with 408T-211 $1,777.00
490-MH-215T Pedestal, Vision Series-MH, Chain & Wire, w/Tapered Shaft $3,132.00
490-MH-310T Pedestal, Vision Series-MH, Chain & Wire, w/Tapered Shaft $3,137.00
490-NV-211T Pedestal, Vision Series NV, Chain & Wire, w/Tapered Shaft $3,719.00
490-NV-MC Pedestal,Tapered Shaft,No Control,Recess,F/P, Cust Idler $5,237.00
500ST-4030 Stainless Davit $1,741.00
500ST-SET Stainless Davit Set (2 Davits and 5' Connecting Bar) $3,724.00
508ST-78 Davit Shoe, Stainless $171.00
509-33 Davit Lifting Line Package, 33 Ft, 5/16 Double Braid $97.00
522-6LL Dinghy Anchor ONLY - Less Line & Bag - Bronze $181.00
523-2 Dinghy - Oar Locking Device $75.00
535-3-125 Antenna Standoff 3" - Stainless $140.00
535-5-125 Antenna Standoff 5" - Stainless $160.00
535-7-125 Antenna Standoff 7" - Stainless $176.00
601BR-24 Wheel, 24" Custom Teak Yacht Wheel, Bronze Hub $2,529.00
601BR-28 Wheel, 28" Custom Teak Yacht Wheel, Bronze Hub $2,848.00
601BR-32 Wheel, 32" Custom Teak Yacht Wheel, Bronze Hub $3,080.00
601BR-36 Wheel, 36" Custom Teak Yacht Wheel, Bronze Hub $3,266.00
601CH-24 Wheel - 24" Custom Teak Yacht Wheel $2,627.00
601CH-28 Wheel - 28" Custom Teak Yacht Wheel $2,962.00
601CH-32 Wheel - 32" Custom Teak Yacht Wheel $3,168.00
601CH-36 Wheel - 36" Custom Teak Yacht Wheel $3,348.00
602BR-20 Wheel - 20" Bronze Wheel w/Teak Handles $1,154.00
602BR-22 Wheel - 22" Bronze Wheel w/Teak Handles $1,185.00



602BR-24 Wheel - 24" Bronze Wheel w/Teak Handles $1,216.00
602BR-26 Wheel - 26" Bronze Wheel w/Teak Handles $1,262.00
602BR-29 WHEEL, 29" BRONZE WHEEL W/TEAK HANDLES $1,391.00
603BR-26 Wheel, Custom Teak Yacht w/Teak Rim $3,291.00
603BR-30 Wheel, Custom Teak Yacht w/Teak Rim $3,719.00
603BR-34 Wheel, Custom Teak Yacht w/Teak Rim $4,069.00
603BR-38 Wheel, Custom Teak Yacht w/Teak Rim $4,388.00
603CH-26 Wheel - 26" Custom Teak Yacht Wheel w/Teak Rim $3,389.00
603CH-30 Wheel - 30" Custom Teak Yacht Wheel w/Teak Rim $3,837.00
603CH-34 Wheel - 34" Custom Teak Yacht Wheel w/Teak Rim $4,146.00
603CH-38 Wheel - 38" Custom Teak Yacht Wheel w/Teak Rim $4,419.00
618-0-250 Take-up Eye, 1/4 Thread w/Knurled Nut & Lock Nut $30.00
618-1-312 Take-up Eyes - Wire Stainless $20.00
618-2-375 Take-up Eyes - Wire Stainless $45.00
619-075-100 Clevis,  NEED THREAD SIZE ___________________ $150.00
619-150 Clevis $160.00
619-158 Clevis $217.00
620AL-10ALNB Sheave, Upright Single Assembly, Aluminum Sheave w/NB $696.00
620AL-12ALNB Sheave, Upright Single Assembly, Aluminum Sheave w/NB $1,185.00
620AL-8ALNB Sheave, Upright Single Assembly, Aluminum Sheave w/NB $464.00
620BR-10BRNB Sheave, Upright Single Assembly, Bronze Sheave w/NB $1,005.00
620BR-12BRNB Sheave, Upright Single Assembly, Bronze Sheave w/NB $1,432.00
620BR-4AL Sheave, Upright Single Assembly, Aluminum Sheave $191.00
620BR-6AL Sheave, Upright Single Assembly, Aluminum Sheave $263.00
620BR-6ALNB Sheave, Upright single Assembly, Bronze Plate Alum NB Sheave $287.00
620BR-8BRNB Sheave, Upright Single Assembly, Bronze Sheave w/NB $855.00
621AL-10ALNB Sheave, Flat Single Assembly, Aluminum Sheave w/NB $737.00
621AL-12ALNB Sheave, Flat Single Assembly, Aluminum Sheave w/NB $1,185.00
621AL-6ALNB Sheave, Flat Single Assembly, Aluminum Sheave w/NB $320.00
621AL-8ALNB Sheave, Flat Single Assembly, Aluminum Sheave w/NB $497.00
621BR-10BRNB Sheave, Flat Single Assembly, Bronze Sheave w/NB $984.00
621BR-12BRNB Sheave, Flat Single Assembly, Bronze Sheave w/NB $1,453.00
621BR-4AL Sheave, Flat Single Assembly, Alum Sheave $191.00
621BR-6AL Sheave, Flat Single Assembly, Aluminum Sheave $291.00
621BR-6ALNB SHEAVE, FLAT SINGLE ASSY W/ NEEDLE BEARING $355.00
621BR-8BRNB Sheave, Flat Single Assembly, Bronze Sheave w/NB $984.00
622ST-10ALNB Sheave, Articu-Lock Single Assm SS Housing, Alum Sheave w/NB $588.00
622ST-10BRNB Sheave, Articu-Lock Single Assm SS Housing, Bronze Sheave NB $1,082.00
622ST-4AL Sheave, Articu-Lock Single Assm SS Housing, Alum Sheave $191.00
622ST-6ALNB Sheave, Articu-Lock Single Assm SS Housing, Alum Sheave w/NB $291.00
622ST-8ALNB Sheave, Articu-Lock Single Assm SS Housing, Alum Sheave w/NB $438.00
622ST-8BRNB Sheave, Articu-Lock Single Assm SS Housing, Bronze Sheave NB $835.00
624AL-10ALNB Sheave ONLY, w/Needle Bearing, Aluminum $366.00
624AL-12ALNB Sheave ONLY, w/Needle Bearing, Aluminum $1,381.00
624AL-4AL Sheave ONLY, w/Bearing, Aluminum $88.00
624AL-6AL Sheave ONLY, w/Bushing, Aluminum $100.00
624AL-6ALNB Sheave ONLY, w/Needle Bearing, Aluminum $136.00
624AL-8ALNB Sheave ONLY, w/Needle Bearing, Aluminum $285.00



624BR-10BRNB Sheave ONLY, w/Needle Bearing, Bronze $620.00
624BR-12BRNB Sheave ONLY, w/Needle Bearing, Bronze $935.00
624BR-3BR Sheave ONLY, w/Bearing, Bronze $79.00
624BR-8BRNB Sheave ONLY, w/Needle Bearing, Bronze $555.00
626ST-4AL Sheave, Articu-Lock Double Assm SS Housing w/Alum Sheaves $345.00
626ST-6ALNB Sheave, Articu-Lock Double Assm SS Hsg w/Alum Sheaves w/NB $450.00
628-3BRNB Idler, Roller Chain Double Assembly, Bronze Sheaves w/NB $971.00
628-4ALNB Idler, Roller Chain Double Assembly, Aluminum $1,490.00
629-A-1.0 Bearing, Self Aligning $191.00
629-A-1.250 Bearing, Self Aligning $201.00
629-A-1.5 Bearing, Self Aligning $222.00
629-B-1.5 Bearing, Self Aligning $279.00
629-B-1.75 Bearing, Self Aligning $315.00
629-B-2.0 Bearing, Self Aligning $335.00
630-50 Chain, Stainless Steel Roller #50, 304 Non-Magnetic $81.00
630-60 Chain, Stainless Steel Roller #60, 304 Non-Magnetic $106.00
630-80 Chain, #80, Stainless Steel Roller Chain, 304 Non-Magnetic $191.00
632-50 Chain, Stainless Steel Master Links, #50 Cotter Pin Style $24.00
632-60 Chain, Stainless Steel Master Links, #60 Cotter Pin Style $27.00
632-80 Chain master link, #80, 304SS non-magnetic, Cotter Pin type $50.00
633-50 Chain, Stainless Steel Roller Chain Half Link $31.00
633-60 Chain, Stainless Steel Roller Chain Half Link $37.00
635-B-60 Chain, Roller Chain Adapter, Bronze $27.00
635-B-80 Chain, Roller Chain Adapter, Bronze $32.00
635ST-50 Chain, Roller Chain Adapter, Stainless $29.00
636-2-11-SS Sprocket, Single Hub, Set Screws $294.00
638AL-150 Bone Dry Bottom Inlet Lever-Action Pump - Aluminum $865.00
638AL-200 Bone Dry Bottom Inlet Lever-Action Pump - Aluminum $860.00
638BR-150 Bone Dry Bottom Inlet Lever-Action Pump - Bronze $1,225.00
638BR-200 Bone Dry Bottom Inlet Lever-Action Pump - Bronze $1,220.00
641-44 Wheel, Ultra Light Racing 44" - Aluminum $3,451.00
641-48 Wheel, Ultra Light Racing 48" - Aluminum $3,688.00
641-54 Wheel, Ultra Light Racing 54" - Aluminum $3,927.00
641-60 Wheel, Ultra Light Racing 60" - Aluminum $4,198.00
642-40 Wheel, Diamond Series 40" - Aluminum $2,161.00
642-44 Wheel, Diamond Series 44" - Aluminum $2,277.00
642-48 Wheel, Diamond Series 48" - Aluminum $2,380.00
642-54 Wheel, Diamond Series 54" - Aluminum $2,509.00
642-60 Wheel, Diamond Series 60" - Aluminum $2,637.00
642-66 Wheel, Diamond Series 66" - Aluminum $3,250.00
642BD-40CG-GRAY Wheel, "Black Diamond" Series, w/Comfort Grip Gray Leather $2,838.00
642BD-44CG-GRAY Wheel, "Black Diamond" Series, w/Comfort Grip Gray Leather $2,941.00
642BD-48CG-GRAY Wheel, "Black Diamond" Series, w/Comfort Grip Gray Leather $3,183.00
642BD-54CG-GRAY Wheel, "Black Diamond" Series, w/Comfort Grip Gray Leather $3,348.00
642CG-40-GRAY Wheel, Diamond Series 40" Alum w/Comfort Grip Cover - GRAY $2,617.00
642CG-44-GRAY Wheel, Diamond Series 44" Alum w/Comfort Grip Cover - GRAY $2,771.00
642CG-48-GRAY Wheel, Diamond Series 48" Alum w/Comfort Grip Cover - GRAY $2,926.00
642CG-54-GRAY Wheel, Diamond Series 54" Alum w/Comfort Grip Cover - GRAY $3,088.00



642CG-60-GRAY Wheel, Diamond Series 60" Alum w/Comfort Grip Cover - GRAY $3,245.00
642CG-66-GRAY Wheel, Diamond Series 66" Alum w/Comfort Grip Cover - GRAY $3,873.00
642LE-40-GRAY Wheel, Diamond Series 40" Alum w/Leather Cover - GRAY $2,380.00
642LE-44-GRAY Wheel, Diamond Series 44" Alum w/Leather Cover - GRAY $2,470.00
642LE-48-GRAY Wheel, Diamond Series 48" Alum w/Leather Cover - GRAY $2,617.00
642LE-54-GRAY Wheel, Diamond Series 54" Alum w/Leather Cover - GRAY $2,802.00
642LE-60-GRAY Wheel, Diamond Series 60" Alum w/Leather Cover - GRAY $2,910.00
642LE-66-GRAY Wheel, Diamond Series 66" Alum w/Leather Cover - GRAY $3,451.00
643-187 Thimble, Wire Rope 3/16", Stainless $5.00
643-250 Thimble, Wire Rope 1/4", Stainless $6.00
643-312 Thimble, Wire Rope 5/16", Stainless $9.00
645CG-18-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 18" SS Str Hub w/Comfort Grip - GRAY $1,223.00
645CG-20-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 20" SS Str Hub w/Comfort Grip - GRAY $1,253.00
645CG-22-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 22" SS Str Hub w/Comfort Grip - GRAY $1,360.00
645CG-24-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 24" SS Str Hub w/Comfort Grip - GRAY $1,400.00
645CG-26-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 26" SS Str Hub w/Comfort Grip - GRAY $1,424.00
645CG-28-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 28" SS Str Hub w/Comfort Grip - GRAY $1,447.00
645CG-30-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 30" SS Str Hub w/Comfort Grip - GRAY $1,479.00
645CG-32-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 32" SS Str Hub w/Comfort Grip - GRAY $1,547.00
645CG-36-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 36" SS Str Hub w/Comfort Grip - GRAY $1,618.00
645CG-40-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 40" SS Str Hub w/Comfort Grip - GRAY $1,670.00
645CG-44-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 44" SS Str hub w/Comfort Grip - GRAY $2,053.00
645CG-48-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 48" SS Str Hub w/Comfort Grip - GRAY $2,247.00
645CG-54-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 54" SS Str Hub w/Comfort Grip - GRAY $2,308.00
645CG-60-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 60" SS Str Hub w/Comfort Grip - GRAY $2,594.00
645LE-18-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 18" SS Str Hub w/Leather Cover -GRAY $1,070.00
645LE-20-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 20" SS Str Hub w/Leather Cover -GRAY $1,089.00
645LE-22-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 22" SS Str Hub w/Leather Cover -GRAY $1,177.00
645LE-24-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 24" SS Str Hub w/Leather Cover -GRAY $1,223.00
645LE-26-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 26" SS Str Hub w/Leather Cover -GRAY $1,244.00
645LE-28-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 28" SS Str Hub w/Leather Cover -GRAY $1,267.00
645LE-30-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 30" SS Str Hub w/Leather Cover -GRAY $1,301.00
645LE-32-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 32" SS Str Hub w/Leather Cover -GRAY $1,401.00
645LE-36-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 36" SS Str Hub w/Leather Cover -GRAY $1,434.00
645LE-40-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 40" SS Str Hub w/Leather Cover -GRAY $1,486.00
645LE-44-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 44" SS Str Hub w/Leather Cover -GRAY $1,911.00
645LE-48-7-GRAY Wheel, Dished Distroyer 48" SS Str Hub w/Leather Cover -GRAY $2,080.00
645LE-54-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 54" SS Str Hub w/Leather Cover -GRAY $2,148.00
645LE-60-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 60" SS Str hub w/Leather Cover -GRAY $2,435.00
645ST-18-5 Wheel, 18" SS Dished Destroyer w/Straight Hub $696.00
645ST-20-5 Wheel, 20" SS Dished Destroyer w/Straight Hub $724.00
645ST-22-5 Wheel, 22" SS Dished Destroyer w/Straight Hub $738.00
645ST-24-5 Wheel, 24" SS Dished Destroyer w/Straight Hub $785.00
645ST-26-5 Wheel, 26" SS Dished Destroyer w/Straight Hub $807.00
645ST-28-5 Wheel, 28" SS Dished Destroyer w/Straight Hub $819.00
645ST-30-5 Wheel, 30" SS Dished Destroyer w/Straight Hub $854.00
645ST-32-5 Wheel, 32" SS Dished Destroyer w/Straight Hub $897.00
645ST-36-5 Wheel, 36" SS Dished Destroyer w/Straight Hub $921.00



645ST-40-5 Wheel, 40" SS Dished Destroyer w/Straight Hub $1,011.00
645ST-44-7 Wheel, 44" SS Dished Destroyer w/Straight Hub $1,194.00
645ST-48-7 Wheel, 48" SS Dished Destroyer w/Straight Hub $1,370.00
645ST-54-7 Wheel, 54" SS Dished Destroyer w/Straight Hub $1,537.00
645ST-60-7 Wheel, 60" SS Dished Destroyer w/Straight Hub $1,727.00
645TK-24-5 Wheel, 24" Teak Rimmed Dished Destroyer w/Straight Hub $1,153.00
645TK-26-5 Wheel, 26" Teak Rimmed Dished Destroyer w/Straight Hub $1,167.00
645TK-28-5 Wheel, 28" Teak Rimmed Dished Destroyer w/Straight Hub $1,194.00
645TK-30-5 Wheel, 30" Teak Rimmed Dished Destroyer w/Straight Hub $1,222.00
645TK-32-5 Wheel, 32" Teak Rimmed Dished Destroyer w/Straight Hub $1,289.00
645TK-34-5 Wheel, 34" Teak Rimmed Dished Destroyer w/Straight Hub $1,405.00
645TK-38-7 Wheel, 38" Teak Rimmed Dished Destroyer w/Straight Hub $1,550.00
645TK-40-7 Wheel, 40" Teak Rimmed Dished Destroyer w/Straight Hub $1,737.00
645TK-44-7 Wheel, 44" Teak Rimmed Dished Destroyer w/Straight Hub $1,924.00
645TK-48-7 Wheel, 48" Teak Rimmed Dished Destroyer w/Straight Hub $2,086.00
646-3HEX Bolts, Hex Head Pedestal Mounting, Aluminum $17.00
646-4FLAT-SS BOLTS, 1/2-13 X 4 FLAT HEAD WITH FINISH NUT - STAINLESS $19.00
646-4FLATSS-KIT BOLTS, 1/2-13 X 4 FLAT HEAD W/NUTS & TEFGEL-PKG OF 4 $69.00
646-4HEX Bolts, Hex Head Pedestal Mounting, Aluminum $20.00
646-6HEX Bolts, Hex Head Pedestal Mounting, Aluminum $23.00
647CG-18-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 18" SS Taper Hub Comfort Grip - GRAY $1,200.00
647CG-20-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 20" SS Taper Hub Comfort Grip - GRAY $1,228.00
647CG-22-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 22" SS Taper Hub Comfort Grip - GRAY $1,332.00
647CG-24-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 24" SS Taper Hub Comfort Grip - GRAY $1,379.00
647CG-26-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 26" SS Taper Hub Comfort Grip - GRAY $1,403.00
647CG-28-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 28" SS Taper hub Comfort Grip - GRAY $1,424.00
647CG-30-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 30" SS Taper Hub Comfort Grip - GRAY $1,458.00
647CG-32-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 32" SS Taper Hub Comfort Grip - GRAY $1,562.00
647CG-36-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 36" SS Taper Hub Comfort Grip - GRAY $1,597.00
647CG-40-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 40" SS Taper Hub Comfort Grip - GRAY $1,650.00
647CG-44-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 44" SS Taper Hub Comfort Grip - GRAY $2,060.00
647CG-48-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 48" SS Taper Hub Comfort Grip - GRAY $2,233.00
647CG-54-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 54" SS Taper Hub Comfort Grip - GRAY $2,297.00
647CG-60-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 60" SS Taper Hub Comfort Grip - GRAY $2,584.00
647LE-18-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 18" SS Taper Hub w/Leather - GRAY $1,047.00
647LE-20-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 20" SS Taper Hub w/Leather - GRAY $1,078.00
647LE-22-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 22" SS Taper Hub w/Leather - GRAY $1,153.00
647LE-24-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 24" SS Taper Hub w/Leather - GRAY $1,200.00
647LE-26-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 26" SS Taper Hub w/Leather - GRAY $1,223.00
647LE-28-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 28" SS Taper Hub w/Leather - GRAY $1,244.00
647LE-30-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 30" SS Taper Hub w/Leather - GRAY $1,280.00
647LE-32-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 32" SS Taper Hub w/Leather - GRAY $1,367.00
647LE-36-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 36" SS Taper Hub w/Leather - GRAY $1,413.00
647LE-40-5-GRAY Wheel, Dished Destroyer 40" SS Taper Hub w/Leather - GRAY $1,464.00
647LE-44-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 44" SS Taper Hub w/Leather - GRAY $1,879.00
647LE-48-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 48" SS Taper Hub w/Leather - GRAY $2,056.00
647LE-54-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 54" SS Taper Hub w/Leather - GRAY $2,130.00
647LE-60-7-GRAY Wheel, Dished Destroyer 60" SS Taper Hub w/Leather - GRAY $2,412.00



647ST-18-5 Wheel, Dished Destroyer 18" SS Taper Hub $652.00
647ST-20-5 Wheel, Dished Destroyer 20" SS Taper Hub $682.00
647ST-22-5 Wheel, Dished Destroyer 22" SS Taper Hub $693.00
647ST-24-5 Wheel, Dished Destroyer 24" SS Taper Hub $742.00
647ST-26-5 Wheel, Dished Destroyer 26" SS Taper Hub $767.00
647ST-28-5 Wheel, Dished Destroyer 28" SS Taper Hub $800.00
647ST-30-5 Wheel, Dished Destroyer 30" SS Taper Hub $837.00
647ST-32-5 Wheel, Dished Destroyer 32" SS Taper Hub $881.00
647ST-36-5 Wheel, Dished Destroyer 36" SS Taper Hub $905.00
647ST-40-5 Wheel, Dished Destroyer 40" SS Taper Hub $971.00
647ST-44-7 Wheel, Dished Destroyer 44" SS Taper Hub $1,197.00
647ST-48-7 Wheel, Dished Destroyer 48" SS Taper Hub $1,379.00
647ST-54-7 Wheel, Dished Destroyer 54" SS Taper Hub $1,445.00
647ST-60-7 Wheel, Dished Destroyer 60" SS Taper Hub $1,744.00
647TK-24-5 Wheel, Dished Destroyer 24", Teak Rimmed w/Tapered Hub $1,131.00
647TK-26-5 Wheel, Dished Destroyer 26", Teak Rimmed w/Tapered Hub $1,143.00
647TK-28-5 Wheel, Dished Destroyer 28", Teak Rimmed w/Tapered Hub $1,173.00
647TK-30-5 Wheel, Dished Destroyer 30", Teak Rimmed w/Tapered Hub $1,196.00
647TK-32-5 Wheel, Dished Destroyer 32", Teak Rimmed w/Tapered Hub $1,266.00
647TK-34-5 Wheel, Dished Destroyer 34", Teak Rimmed w/Tapered Hub $1,382.00
647TK-38-7 Wheel, Dished Destroyer 38", Teak Rimmed w/Tapered Hub $1,525.00
647TK-40-7 Wheel, Dished Destroyer 40", Teak Rimmed w/Tapered Hub $1,714.00
647TK-44-7 Wheel, Dished Destroyer 44", Teak Rimmed w/Tapered Hub $1,900.00
647TK-48-7 Wheel, Dished Destroyer 48", Teak Rimmed w/Tapered Hub $2,065.00
649-32 Wheel, Bi-Spoke Destroyer 32", Tapered Hub, Stainless $1,653.00
649-36 Wheel, Bi-Spoke Destroyer 36", Tapered Hub, Stainless $2,089.00
649-40 Wheel, Bi-Spoke Destroyer 40", Tapered Hub, Stainless $2,162.00
649-44 Wheel, Bi-Spoke Destroyer 44", Tapered Hub, Stainless $2,224.00
649-48 Wheel, Bi-Spoke Destroyer 48", Tapered Hub, Stainless $2,292.00
649-54 Wheel, Bi-Spoke Destroyer 54", Tapered Hub, Stainless $2,388.00
649-60 Wheel, Bi-Spoke Destroyer 60", Tapered Hub, Stainless $2,487.00
649SS-NUT Wheel Nut, Stainless for Bi-Spoke Wheel hub $166.00
652TKC-32 Wheel, Teak, Holly, Carbon Laminate - CUSTOM $13,295.00
652TKC-36 Wheel, Teak, Holly, Carbon Laminate - CUSTOM $13,800.00
652TKC-40 Wheel, Teak, Holly, Carbon Laminate - CUSTOM $14,202.00
652TKC-44 Wheel, Teak, Holly, Carbon Laminate - CUSTOM $14,665.00
652TKC-48 Wheel, Teak, Holly, Carbon Laminate - CUSTOM $15,290.00
652TKC-60 Wheel, Teak, Holly, Carbon Laminate - CUSTOM $17,832.00
653TKC-48 WHEEL, VORTEX STYLE, TEAK, HOLLY, CARBON LAMINATE, CUSTOM $14,300.00
658-24V Compass, 24 Volt Upcharge $42.00
658-D-515-EP Compass, Ritchie Globermaster 5", Stainless, CARD__VOLTAGE__ $2,133.00
658-D-515-EX Compass, Ritchie Globemaster 5 deg CARD 5" Brass, VOLTAGE___ $2,921.00
658-D-615-EP Compass, Ritchie Globemaster 6", Stainless CARD___VOLTAGE___ $2,411.00
658-D-615-EX Compass, Ritchie Globemaster 6", Brass  CARD___VOLTAGE_____ $3,595.00
658-DNB-200 Compass, Ritchie Navigator 2000, Black  CARD____VOLTAGE ____ $608.00
658-DNP-200 Compass, Ritchie Navagitor 2000, Stainless  CARD___VOLTAGE__ $608.00
658-DNW-200 Compass, Ritchie Navigator 2000, White  CARD____ VOLTAGE____ $608.00
658-FN201 Compass, Ritchie Navigator, Black  CARD_____  VOLTAGE _____ $459.00



658-FNW201 Compass, Ritchie Navigator, White   CARD_____ VOLTAGE _____ $459.00
658-HF-742 Compass, Ritchie Helmsman Flush Mount Black  CARD___ VOLTAGE $279.00
658-HF-742W Compass, Ritchie Helmsman Flush Mount White CARD__VOLTAGE___ $279.00
658-SB-500 Compass, Globemaster Flush Mount  CARD____VOLTAGE____ $1,070.00
658-SP-5B Compass, Ritchie Globemaster, Black Cylinder Mount CARD/VOLT $1,070.00
658-SP-5C Compass, Ritchie Globemaster, SS Cylinder Mount CARD&VOLTAGE $1,070.00
658-WS-P Compass, Ritchie Weather Shield $43.00
658-ZONE COMPASS ZONE CHANGE CHARGE $33.00
665ST-187 Wire Rope Clamp, 3/16" (5mm), 316 Stainless Steel $11.00
665ST-250 Wire Rope Clamp, 316 Stainless $12.00
665ST-312 Wire Rope Clamp, 304 Stainless $14.00
667BR-2 Wheel Hub, Bronze $644.00
667BR-4 Wheel Hub, Bronze $660.00
667BR-6 Wheel Hub, Bronze $752.00
667CH-2 Wheel Hub, Chrome Plated $768.00
667CH-4 Wheel Hub, Chrome Plated $850.00
667CH-6 Wheel Hub, Chrome Plated $953.00
669-10 Compass Wire $33.00
669-25 Compass Wire $71.00
669-30 Compass Wire $83.00
671FH-150 Hose, 1-1/2" ID Gray Flex $5.00
671FH-200 Hose, 2" ID Gray Flex $6.00
672-1 Compass Wire - Rubber Connectors $24.00
673BR-1/2-20 Wheel Nut, 1/2-20, Bronze $88.00
673BR-1-14 Wheel Nut, 1-14, Bronze $81.00
673BR-3/4-10 Wheel Nut, 3/4-10, Bronze $88.00
673BR-3/4-16 Wheel Nut, 3/4-16, Bronze $88.00
673BR-5/8-18 Wheel Nut, 5/8-18, Bronze $88.00
673ST-1/2-20 Wheel Nut, 1/2-20, Stainless $59.00
673ST-1/2-20BL Wheel Nut, 1/2-20, Stainless, Black $70.00
673ST-1-14 Wheel Nut, 1-14, Stainless $50.00
673ST-12M Wheel Nut, 12M, Stainless $59.00
673ST-3/4-10 Wheel Nut, 3/4-10, Stainless $59.00
673ST-3/4-16 Wheel Nut, 3/4-16, Stainless $65.00
673ST-5/8-11 Wheel Nut, 5/8-11, Stainless $65.00
673ST-5/8-18 Wheel Nut, 5/8-18, Stainless $59.00
673ST-KIT Wheel Nut Kit, Wheel Nut 1-14 with Inserts 5/8" & 12mm $59.00
673ST-KIT-BL Wheel Nut Kit, Wheel Nut 1-14 with Inserts 5/8" & 12mm $70.00
67400B Stealth Vision Seriies 1  x 14 GPS Mount for Light Bracket $186.00
675-1.0 Shaft Coupling, Bore _____ Key _____ (A-1061) $240.00
675-1.125 Shaft Coupling, Bore _____ Key _____ (A-1061) $259.00
675-1.250 Shaft Coupling, Bore _____ Key _____ (B-404) $263.00
675-1.375 Shaft Coupling, Bore _____ Key _____ (B-404) $277.00
675-1.5 Shaft Coupling, Bore _____ Key _____ (B-404) $284.00
675-1.625 Shaft Coupling, Bore _____ Key _____ (B-251) $474.00
675-1.75 Shaft Coupling, Bore _____ Key _____ (B-251) $479.00
675-1.875 Shaft Coupling, Bore _____ Key _____ (B-251) $485.00
675-2.0 Shaft Coupling, Bore _____ Key _____ (B-251) $505.00



676AL-10 Quadrant, Large Bore Aluminum __________________ $994.00
676AL-18 Quadrant, Large Bore Aluminum - Bore  ________  Key ______ $1,050.00
676AL-24 Quadrant, Large Bore Aluminum - Bore  ________  Key ______ $1,123.00
676AL-8 Quadrant, Large Bore Aluminum  BORE:__________ $747.00
676BR-10 Quadrant, Large Bore Manganese Bronze - Bore ______ Key __ $658.00
676BR-12 Quadrant, Large Bore Manganese Bronze - Bore _______Key____ $688.00
676BR-14 Quadrant, Large Bore Manganese Bronze - Bore ______ Key ___ $727.00
676BR-16 Quadrant, Large Bore Manganese Bronze - Bore ______ Key ___ $1,087.00
676BR-18 Quadrant, Large Bore Manganese Bronze - Bore ______ Key ___ $1,173.00
676BR-20 Quadrant, Large Bore Manganese Bronze - Bore ______ Key ___ $1,195.00
676BR-24 Quadrant, Large Bore Manganese Bronze - Bore ______Key ____ $1,360.00
676BR-8 Quadrant, Large Bore Manganese Bronze - Bore ______ Key ___ $616.00
679-100 Universal joint, SS, 2" OD x 1" bore with 1/4" keyway $565.00
680-1-14 Wheel Storage Device w/Quick Release Wheel Nut $152.00
680-3/4-10 Wheel Storage Device w/Quick Release Wheel Nut $155.00
680T-5/8-18 Wheel Storage Device, Tapered w/Quick Release Wheel Nut $155.00
683-1S Wheel Storage Device for Straight Shaft $140.00
683-1T Wheel Storage Device for Tapered Shaft $140.00
684-187W Woodruff Key 3/16 for Tapered Shaft, Stainless $9.00
684-250 Key Stock, 1/4" x 1/4" x 6" Long - Stainless $20.00
684-250W Key Stock, 1/4" x 1/4" x 1-1/2" Wheelshaft Key,303 Stainless $9.00
684-375 Key Stock, 3/8" x 3/8" x 6" Long - Stainless $23.00
684-500 Key Stock, 1/2" x 1/2" x 6" Long - Stainless $26.00
68560B STEALTH MOUNTING PLATE, FURUNO, GARMIN 4'&6' OPEN ARRAY $142.00
688-20 Wheel, 20" Character, Aluminum Coated Tan $603.00
688-25 Wheel, 25" Character, Aluminum Coated Tan $689.00
688-31 WHEEL, 31" CHARACTER, ALUMINUM, COATED WHITE $840.00
688-34 WHEEL, 34" CHARACTER, ALUMINUM, COATED WHITE $1,019.00
689ST-12 Brake, Friction Brake w/Stainless Knob - For Part #410 $387.00
689ST-456 Brake, Friction Brake w/Stainless Knob - For 335 & 400 Peds. $268.00
689ST-8 Brake, Friction Brake w/Stainless Knob - For Part #410 $373.00
690-4MBA Pedestal, Milled Base Aft $170.00
690-4MBF Pedestal, Milled Base Forward $170.00
693-5 Compass/Instrument Housing Cover $51.00
694WH-6-45 Adapter, White Poly Pedestal Top 8" to 7" $81.00
697-1.0 Stuffing Box/Bearing $212.00
697-1.125 Stuffing Box/Bearing $212.00
697-1.250 Stuffing Box/Bearing $212.00
697-1.375 Stuffing Box/Bearing $212.00
697-1.5 Stuffing Box/Bearing $212.00
697-1.625 Stuffing Box/Bearing $219.00
697-1.660 Stuffing Box/Bearing $219.00
697-1.75 Stuffing Box/Bearing $225.00
697-1.875 Stuffing Box/Bearing $225.00
697-1.9 Stuffing Box/Bearing $232.00
697-2.0 Stuffing Box/Bearing $243.00
697-2.25 Stuffing Box/Bearing $243.00
697-2.375 Stuffing Box/Bearing $248.00



697-2.5 Stuffing Box/Bearing $248.00
697-2.875 Stuffing Box/Bearing $265.00
697-3.0 Stuffing Box/Bearing $279.00
697-3.5 Stuffing Box/Bearing $330.00
697-4.0 Stuffing Box/Bearing $392.00
697-4.5 Stuffing Box/Bearing $452.00
698-A-306-1 Wheel Adapter $235.00
698-A-306-2 Wheel Adapter $235.00
698-A-639 Wheel Adapter $235.00
698FL-B-929T Adapter, Wheel Flange, Tapered Shaft MUST SPECIFY WHEEL TYPE $150.00
711AL-4AL Idler, Adjustable Aluminum Mounting Plate, Alum Sheaves $433.00
711AL-6AL Idler, Adjustable Alum Mounting Plate, Alum Sheaves $459.00
711AL-6ALNB Idler, Adjustable Alum Mounting Plate, Alum Sheaves w/NB $528.00
711BR-4AL Idler, Adjustable Bronze Mounting Plate, Alum Sheaves $562.00
711BR-6AL Idler, Adjustable Bronze Mounting Plate, Alum Sheaves $593.00
711BR-6ALNB Idler, Adjustable Bronze Mounting Plate, Alum Sheaves NB $665.00
712AL-FL1-4AL Adj. Cross Wire Idler for 476 Ped w/Aluminum Plate B-1185-3 $433.00
712AL-FL2-4AL Adj. Cross Wire Idler for 476 Ped w/Aluminum Plate B-1170 $433.00
712AL-FL-4AL AdJ. Cross Wire Idler for 476 Ped w/Aluminum Plate B-1213 $433.00
712AL-FL-6AL AdJ. Cross Wire Idler for 476 Ped w/Aluminum Plate B-1213 $459.00
712AL-FL-6ALNB AdJ. Cross Wire Idler for 476 Ped w/Aluminum Plate B-1213 $531.00
713AL-FL-4AL Adj. Idler for 476 Pedestal w/Aluminum Plate B-1218 $433.00
713AL-FL-6AL Adj. Idler for 476 Pedestal with /Aluminum Plate B-1218 $510.00
713AL-FL-6ALNB Adj. Idler for 476 Pedestal w/Aluminum Plate B-1218 $577.00
714-4 Pedestal - Narrow Pedestal Base (MUST ORDER FLAT HEAD BOLTS) $366.00
716-15-20-GR Leather Wheel Covering Kit INSTALLED - 15"-20" dia - GRAY $407.00
716-15-20-GR1 Leather Wheel Covering Kit Installed 15"-20" dia 1" Rim GRAY $438.00
716-22-30-GR Leather Wheel Covering Kit INSTALLED - 22"-30" dia - GRAY $479.00
716-22-30-GR1 Leather Wheel Covering Kit Installed 22"-30" dia 1" Rim GRAY $510.00
716-32-40-GR Leather Wheel Covering Kit INSTALLED - 32"-40" dia - GRAY $538.00
716-32-40-GR1 Leather Wheel Covering Kit Installed 32"-40" dia 1" Rim GRAY $567.00
716-42-60-GR Leather Wheel Covering Kit INSTALLED - 42"-60" dia - GRAY $763.00
716-42-60-GR1 Leather Wheel Covering Kit Installed 42"-60" dia 1" Rim GRAY $780.00
716CG-15-20-GR Leather Wheel Comfort Grip Covering INSTALLED 15-20"dia-GRAY $572.00
716CG-15-20-GR1 Leather Wheel Comfort Grip Kit INSTALLED 15"-20" 1" Rim GRAY $598.00
716CG-22-30-GR Leather Wheel Comfort Grip Covering INSTALLED 22-30"dia-GRAY $674.00
716CG-22-30-GR1 Leather Wheel Comfort Grip Kit INSTALLED 22"-30" 1" Rim GRAY $695.00
716CG-32-40-GR Leather Wheel Comfort Grip Covering INSTALLED 32-40"dia-GRAY $740.00
716CG-32-40-GR1 Leather Wheel Comfort Grip Kit INSTALLED 32"-40" 1" Rim GRAY $761.00
716CG-42-60-GR Leather Wheel Comfort Grip Covering INSTALLED 42-60"dia-GRAY $937.00
716CG-42-60-GR1 Leather Wheel Comfort Grip Kit INSTALLED 42"-60" 1" Rim GRAY $957.00
716CG-62-72-GR Leather Wheel Comfort Grip Covering INSTALLED 62-72"dia-GRAY $997.00
716CG-74-84-GR Leather Wheel Comfort Grip Cover Installed 74"-84" Dia.-Gray $1,337.00
716CG-REMOVE Leather Wheel Comfort Grip Covering Kit - Remove Old Leather $165.00
716CG-SPOKE Leather Wheel Comfort Grip Covering Kit - Cover Spokes 6" $42.00
716-REMOVE Leather Wheel Covering Kit - REMOVE Old Leather $109.00
733-15-20-GR Leather Wheel Covering Kit for 15"-20" Dia. Wheels - GRAY $176.00
733-15-20-GR1 Leather Wheel Cover for 1" Rim, 15"-20" Dia. Wheel, GRAY $191.00



733-22-30-GR Leather Wheel Covering Kit for 22"-30" Dia. Wheels - GRAY $195.00
733-22-30-GR1 Leather Wheel Cover for 1" Rim  22"-30" Dia. Wheels - GRAY $217.00
733-32-40-GR Leather Wheel Covering Kit for 32"-40" Dia. Wheels - GRAY $228.00
733-32-40-GR1 Leather Wheel Cover for 1" Rim 32"-42" Dia. Wheel, GRAY $238.00
733-42-60-GR Leather Wheel Covering Kit for 42"-60" Dia. Wheels - GRAY $309.00
733-42-60-GR1 Leather Wheel Cover for 1" Rim 42"-60" Dia. Wheel, GRAY $314.00
733-62-72-GR Leather Wheel Covering Kit for 62" - 72" Dia Wheels - GRAY $418.00
733-62-72-GR1 Leather Wheel Covering Kit for 1" Rim 62"-72" Dia Wheel  Gra $424.00
733CG-15-20-GR LEATHER WHEEL COMFORT GRIP KIT, 15"-20" DIA, 7/8" RIM, GRAY $224.00
733CG-15-20-GR1 LEATHER WHEEL COMFORT GRIP KIT, 15-20" DIA, 1" RIM, GRAY $284.00
733CG-22-30-GR LEATHER WHEEL COMFORT GRIP KIT, 22"-30" DIA, 7/8" RIM, GRAY $273.00
733CG-22-30-GR1 LEATHER WHEEL COMFORT GRIP KIT, 22"-30" DIA, 1" RIM, GRAY $325.00
733CG-32-40-GR LEATHER WHEEL COMFORT GRIP KIT, 32"-40"DIA, 7/8" RIM, GRAY $299.00
733CG-32-40-GR1 LEATHER WHEEL COMFORT GRIP KIT, 32"-40" DIA, 1" RIM, GRAY $355.00
733CG-42-60-GR LEATHER WHEEL COMFORT GRIP KIT, 42"-60" DIA, 7/8" RIM, GRAY $428.00
733CG-42-60-GR1 LEATHER WHEEL COMFORT GRIP KIT, 42"-60" DIA, 1" RIM, GRAY $454.00
733CG-62-72-GR LEATHER WHEEL COMFORT GRIP KIT, 62"-72" DIA, 7/8" RIM, GRAY $542.00
734-33-10 Cable - Engine Control Cable $72.00
734-33-12 Cable - Engine Control Cable $76.00
734-33-14 Cable - Engine Control Cable $80.00
734-33-16 Cable - Engine Control Cable $84.00
734-33-18 Cable - Engine Control Cable $90.00
734-33-6 Cable - Engine Control Cable $61.00
734-33-8 Cable - Engine Control Cable $66.00
734-34-4.5 Control Cable - Fuel Shut Off, 4.5m $89.00
734-34-6.5 Control Cable - Fuel Shut Off, 6.5 m length $101.00
736-50 Chain - Roller Chain Clevis Adapter $24.00
737TK-125-28 Table, Teak Drop Leaf Folding Table for 12.5" Guard $1,338.00
737TK-95-28 Table, Teak Drop Leaf Folding Table for 9.5" Edson Guard $1,329.00
737TK-C-28 Table, Teak Drop Leaf Folding Table Vision Series Pedestal $1,355.00
737WH-95-28 Table, White Drop Leaf Table for 9.5" Edson Guard $809.00
737WH-C-28 Table, White Drop Leaf Table for Vision Series Console Ped $835.00
747-187 Nico press sleeve, 3/16", zinc plated copper $9.00
747-250 Nico press sleeve, 1/4", zinc plated copper $12.00
747-312 Nico Press Sleeves 5/16" $15.00
751ST-45 Engine Control - Mechanical Clutch/Throttle $474.00
761TK-125 Table, Teak Fold Down Luncheon Table for 12.5" Guard $716.00
761TK-95 Table, Teak Fold Down Luncheon Table for 9.5" Edson Guard $700.00
761TK-C-28 Table, Teak Fold Down Luncheon Table/Diamond Series Pedestal $700.00
761WH-125 Table, White Luncheon Table for 12.5" Guard $485.00
761WH-95 Table, White Luncheon Table for 9.5" Edson Guard $485.00
761WH-C-28 Table, White Luncheon Table for Diamond Series Console Ped $510.00
77500-12 CHAIN CARE+, C&W LUBRICANT, CASE (12) $315.00
776AL-4AL Idler, Adj Cross Wire w/ Alum Mounting Plate, Alum Sheaves $409.00
776AL-6AL Idler, Adj Cross Wire w/Alum Mounting Plate, Alum Sheave $438.00
776AL-6ALNB Idler, Adj Cross Wire w/Alum Mounting Plate, Alum Sheaves NB $503.00
776BR-4AL Idler, Adj Cross Wire w/Bronze Mounting Plate, Alum Sheaves $534.00
776BR-6AL Idler, Adj Cross Wire w/Bronze Mounting Plate, Alum Sheaves $567.00



776BR-6ALNB Idler, Adj Cross Wire w/Bronze Mounting Plate Alum Sheave NB $634.00
777-10 Radial Drive Wheel with Rudderstop - Bore ______ Key ______ $565.00
777-12 Radial Drive Wheel with Rudderstop - Bore ______ Key ______ $651.00
777-15 Radial Drive Wheel with Rudderstop - Bore ______ Key ______ $974.00
777-6.5 Radial Drive Wheel with Rudderstop - Bore ______ Key ______ $366.00
777-8 Radial Drive Wheel with Rudderstop - Bore ______ Key ______ $402.00
783ST-12 Brake - Shaft Mount Brake w/Stainless Knob $349.00
783ST-8 Brake - Shaft Mount Brake w/Stainless Knob $359.00
785-737-125 Hardware Kit Fig 737-125 Drop Leaf Table 12.5" guards $469.00
785-737-95 Hardware Kit for Fig 737-95 Drop Leaf Table - CLAMP STYLE $459.00
785-761-125-125 Hardware Kit Fig 761-125 Luncheon Table for 12." guard $257.00
785-761-95 Hardware Kit ONLY Fig 761-95 Luncheon Table - CLAMP STYLE $247.00
785-761-C28 Hardware Kit for Console Mount $294.00
795BR-1 Faceplate, Round - Bronze $66.00
795BR-1NB Faceplate, Needle Bearing - Bronze $195.00
795CH-1 Faceplate, Round - Chrome $112.00
795CH-1NB Faceplate, Needle Bearing - Chrome $260.00
795ST-1-SANB Faceplate, Stainless w/Self Aligning Bearing $232.00
797-10 Conduit, Pull/Pull w/End Fittings $263.00
797-15 Conduit, Pull/Pull w/End Fittings $351.00
797-20 Conduit, Pull/Pull w/End Fittings $428.00
797-4 Conduit, Pull/Pull w/End Fittings $160.00
797-6 Conduit, Pull/Pull w/End Fittings $195.00
797-8 Conduit, Pull/Pull w/End Fittings $232.00
799-2 Conduit, Right Angle Mounting Bracket $51.00
800-10 Radial Drive Wheel, Large Bore - Bore ______ Key ______ $917.00
800-12 Radial Drive Wheel, Large Bore - Bore ______ Key ______ $737.00
800-8 Radial Drive Wheel, Large Bore - Bore ______ Key ______ $510.00
802-10 Radial Drive Wheel, Extra Large Bore - Bore ______ Key ____ $1,056.00
802-12 Radial Drive Wheel, Extra Large Bore - Bore ______ Key ____ $1,301.00
802-6.5 Radial Drive Wheel, Extra Large Bore - BORE ____ KEY_____ $871.00
802-8 Radial Drive Wheel, Extra Large Bore - BORE ______ KEY_____ $886.00
804-10 RADIAL DRIVE WHEEL, 10" RADIUS $1,525.00
804-12 Radial Drive, Dual Groove, 12" Radius $2,601.00
804-14 Radial Drive, Dual Groove, 14" Radius $2,709.00
804-16 Radial Drive, Dual Groove, 16" Radius $3,214.00
804-8 Radial Drive, Dual Groove, 8" Radius $1,669.00
805-4.5 Clevis, Throttle Cable, w/10-32 Thread $27.00
810-225-SS Clevis, Clutch Cable, w-5/16"-24 Thread - Stainless $38.00
813-25 Riser, Pedestal - 2-1/2" $227.00
816ST-45 Engine Control, Clutch/Throttle Control $459.00
817-3.5 Bolts, 1/4-20 x 3-1/2" RHMS Bolts, Set of 4 w/Tef-Gel $17.00
824-12 Conduit, Pull/Pull Bracket $185.00
824-17 Conduit, Pull/Pull Bracket $219.00
824-24 Conduit, Pull/Pull Bracket - Catalina 250  (B-831) $204.00
825ST-1 Brake Knob, Stainless (Replaces 960-A-91ST) $83.00
826ST-1-14 Wheel, Quick Release Nut 1"-14 - Stainless $83.00
826ST-3/4-10 Wheel, Quick Release Nut 3/4"-10 - Stainless $88.00



826ST-5/8-18 Wheel, Quick Release Nut 5/8-18 Stainless $85.00
827-14 Teflon Lubricant, Superlube, 14.1 oz Cartridge $33.00
827-3 Teflon Lubricant - 3 oz. Tube $16.00
830ST-100-125 POD ARM ONLY FOR 1" - 1-1/4" GUARD W/1"-14 THREADED HALF NUT $195.00
830ST-3-100-125 POD ARM FOR GPS W/3" POLY MOUNTING BASE, 1" - 1-1/4" GUARD $205.00
830ST-5-100-125 POD ARM FOR GPS W/5" POLY MOUNTING BASE, 1"-1-1/4" GUARD, SS $217.00
831ST-1-14 GPS Antenna Rail Ball Mount $123.00
831ST-3-DISK Horizontal Rail Accessory Mount with 3" Disk $144.00
831ST-5-DISK Horizontal Rail Accessory Mount with 5" Disk $157.00
831ST-BALL Pod Rail Mount, 1" - 1-1/4" $98.00
832ST-3-125 Stainless Steel Accessory Mount, Small $123.00
832ST-7-125 Stainless Steel Accessory Mount, Large $133.00
835AL-14 Quadrant, Extra Large Bore Aluminum - Bore ______ Key ____ $1,170.00
835AL-18 Quadrant, Extra Large Bore Aluminum BORE ______ KEY _____ $1,293.00
835AL-24 Quadrant, Extra Large Bore Aluminum - Bore ______ Key _____ $1,492.00
835AL-30 Quadrant, Extra Large Bore Aluminum - Bore _____ Key ______ $3,765.00
835AL-36 Quadrant, Extra Large Bore Aluminum - Bore ______ Key _____ $7,025.00
835BR-14 Quadrant, Extra Large Bore Mag Bronze - Bore ______ Key____ $1,267.00
835BR-16 Quadrant, Extra Large Bore Mag Bronze - Bore ______ Key ___ $1,282.00
835BR-18 Quadrant, Extra Large Bore Mag Bronze - Bore _____ Key ___ $1,468.00
835BR-20 Quadrant, Extra Large Bore Mag Bronze - Bore _____ Key ____ $1,525.00
835BR-24 Quadrant, Extra Large Bore Mag Bronze - Bore _____ Key ____ $2,019.00
836AL-J-12 Custom Aluminum Tiller Arm for J37, J40, J42, J120, J130 $557.00
836BR-1098 Tiller Arm, Variable Length, Bronze - Bore _____ Key _____ $394.00
836BR-765 Tiller Arm, Variable Length, Bronze - Bore _____ Key _____ $315.00
841-2 Conduit, Drop Bracket $92.00
842-10 Quadrant, Offset Space Saver, Aluminum - Bore ______ Key____ $307.00
842-14 Quadrant, Offset Space Saver, Aluminum - Bore ______ Key ___ $339.00
847-4AL Idler, Flat Conduit $185.00
847-6AL Idler, Flat Conduit, Aluminum Sheave $223.00
847-6ALNB Idler, Flat Conduit, Aluminum Sheave w/NB $268.00
853-250 Conduit, Pull/Pull, ONLY - Per Foot $24.00
853-250FT Conduit, Pull/Pull, ONLY - 250ft per Box $2,055.00
853-312 Conduit, Pull/Pull, ONLY - Per Foot $44.00
854-250 Conduit, Pull/Pull End Fitting $40.00
854-312 Conduit, Pull/Pull End Fitting $160.00
855-2-11BR Sprocket, Double Hub BRASS for Side Mount Brake ONLY $213.00
855-2-11-TSB Sprocket, Double Hub for Thru Shaft Brake $243.00
856WH-345 Compass, Molded Compass Cylinder - White $84.00
858GRAY-11 Leather Chafing Gear $320.00
858GRAY-2.5 Leather Chafing Gear $129.00
858GRAY-22 Leather Chafing Gear $577.00
858GRAY-5.5 Leather Chafing Gear $320.00
860-100-125 UNIVERSAL TABLE BRACKET, STAINLESS $51.00
861-100 Hardware, Rail Mount Bracket for 1" or 1-1/8" Tube $47.00
861-100-125 Hardware, Surface Mount Bracket for 1", 1-1/8" & 1-1/4" Tube $47.00
861ST-125 Stainless Steel Accessory Clamp for 1", 1-1/8" & 1-1/4" Tube $51.00
862-2 Rudderstop, Standard $58.00



862-WIRE Hardware Kit for Wire Type Stop $109.00
868-2 Conduit, Internal Bracket $116.00
870ST-45 Engine Control, Clutch & Throttle Control w/Stainless Handle $469.00
870ST-6 Engine Control, Clutch & Throttle Control w/Stainless Handle $479.00
878ST-1 Drink Holder, Single, Stainless $38.00
878ST-1V Drink Holder, Single, Vertical Mount, Stainless $47.00
878ST-2 Drink Holder, Double, Stainless $50.00
878ST-3 Drink Holder, Triple, Stainless $72.00
878TK-1 Drink Holder, Single, Stainless with Teak Base $98.00
878TK-1-125 Single Clamp-On Stainless Steel Drink Holder w/Teak Base $196.00
878TK-2 Drink Holder, Double, Stainless with Teak Base $145.00
878TK-2-125 Double Clamp-On Stainless Steel Drink Holder w/Teak Base $217.00
878TK-3 Drink Holder, Triple, Stainless with Teak Base $186.00
878WH-1 Drink Holder, Single, Stainless with White Poly Base $95.00
878WH-1-125 Single Clamp-On Stainless Drink Holder w/White Poly Base $176.00
878WH-2 Drink Holder, Double, Stainless with White Poly Base $115.00
878WH-2-125 Double Clamp-On Stainless Steel Drink Holder White Poly Base $191.00
878WH-3 Drink Holder, Triple, Stainless with White Poly Base $171.00
881AL-10ALNB Idler, Upright Conduit, Aluminum Sheave w/NB $598.00
881AL-12ALNB Idler, Upright Conduit, Aluminum Sheave w/NB $891.00
881AL-8ALNB Idler, Upright Conduit, Aluminum Sheave w/NB $418.00
881BR-10BRNB Idler, Upright Conduit, Bronze Sheave w/NB $950.00
881BR-12BRNB Idler, Upright Conduit, Bronze Sheave w/NB $1,749.00
881BR-4AL Idler, Upright Conduit, Bronze Upright, Alum Sheave $225.00
881BR-6AL Idler, Upright Conduit, Aluminum Sheave $361.00
881BR-6ALNB Idler, Upright Conduit, Aluminum NB Sheave $435.00
881BR-8BRNB Idler, Upright Conduit, Bronze Sheave w/NB $788.00
882-350 TEAK HANDLE WITH SS CARRIAGE BOLT $81.00
910-SL3-TAPER Engine Control, Single Lever Side Mt-Morse-Taper SS Handle $436.00
918-250C Conduit, In-Line Greaser w/Grease Cup $67.00
918-312 Conduit, In-Line Greaser w/Zerk Fitting $129.00
925-426V Wheel Autopilot Installation Kit (for use with 476 Pedestal) $130.00
926-10-14-MKII Tiller Arm.  BORE ___________ KEY ____________ $565.00
926-10-610-MKII Tiller Arm  Bore __________  Key _________ $503.00
926-15-14 Tiller Arm  Bore  ________  Key  ______ $729.00
926-15-57 Tiller Arm  Bore__________Key____________ $1,108.00
926-15-610 Tiller Arm  Bore  ________  Key  ______ $607.00
926AL-10-14-MK2 Tiller Arm, Aluminum, Bore __________Key__________ $618.00
926AL-10-610MK2 Tiller Arm, Aluminum BORE____________ KEY _______ $560.00
926AL-15-14 Tiller Arm, Aluminum  Bore _____  Key _____ $788.00
926AL-15-14-CLP TILLER ARM W/PIN DWG A-2982 / C-455A $1,203.00
926AL-15-57 Tiller Arm, Aluminum    BORE_____________ KEY__________ $1,046.00
926AL-15-610 Tiller Arm, Aluminum Bore _____________ Key _______ $671.00
946-100 Machining Charge - Special Square Bore - Points Fore & Aft $339.00
946-150 Machining Charge - Special Square Bore - Flats Fore & Aft $339.00
946-200 Machining Charge - Special Square Bore - Angled $473.00
946-300 Machining Charge - Special Round Bore - up to 4.24" $122.00
946-325 Machining Charge - Special Round Bore - 4.3" - 5" $216.00



946-350 Machining Charge - Special Round Bore - Bores over 5" $284.00
946-375 Machining Charge - Custom Machine Bore $484.00
946-400 Machining Charge - Special Key Location ___________________ $97.00
946-500 Machining Charge - Set Screws $83.00
946-600 Machining Charge - Special Wheel Bore $123.00
946-700 Machining Charge - Special Keyways $112.00
946-800 Machining Charge - Special Threads $112.00
946-900 Machining Charge - Special Solid Hub $156.00
951-010 Outboard Motor Bracket w/Mounting Plate $469.00
951-3545 Outboard Motor Bracket w/Mounting Plate $464.00
960-A-1158 Engine Control -11" Clutch Handle/Knob Assembly Part #751 $50.00
960-A-1195 Engine Control - Clutch Handle & Knob -  Part #816 $46.00
960-A-1203 Engine Control Decal $5.00
960-A-125 Brake Sleeve, White Delrin $4.00
960-A-1309LG Table Hinge Pin 11.5" Long - SS Electropolished $21.00
960-A-137 Pedestal - Nylon Shaft Washer $3.00
960-A-140-1 Bearing - Needle Bearing 1" - Stainless $50.00
960-A-140-1.1 Bearing - Needle Bearing 1-1/8" - Stainless $48.00
960-A-1870 Pedestal/Wheel Heavy Duty Snap Ring $5.00
960-A-1933 Pedestal - O'Ring (Pedestal Shafts) $3.00
960-A-2097 Table Leaf Hinge, NEW STYLE $30.00
960-A-2157 Spacer, Table Clip, 1/2" Black Poly $12.00
960-A-2715 Clamp on Shaft Collar, 1" ID, 2 Pc Stainless $40.00
960-A-2763 Wrench for Wheel Nut $20.00
960-A-288 Stuffing Box - Flax Packing - 3/8" Square x 16.5" Long $17.00
960-A-581 Bushing - Delrin Bushing 1" ID $5.00
960-A-597 Engine Control - Clutch Knob - Black Nylon Part #751 & #816 $13.00
960-A-660 Snap Ring - 1" - Stainless $5.00
960-A-678 Table Wire Clip - Stainless $9.00
960-A-705 Cable Holder - Aluminum - for Part #751 $37.00
960-A-706 Brake Plate - Stainless $32.00
960-A-729 Shaft Washer - Stainless $3.00
960-A-871-A Table Clip (pkg of 2) For 1" Guard Pipe $7.00
960-A-871-B Table Clip (pkg of 2)  for 1-1/8" Guard $7.00
960-A-95A Pedestal - Drive Pin (pkg of 2) $7.00
960-A-969 Cable Holder - Nylon - for Part #816 & #870 $30.00
960-B-781 Guard Pipe ONLY, 58" High 1-1/8 Straight, LESS FEET $353.00
960-B-782 Guard Pipe ONLY, 58" High 1-1/8" Offset, LESS FEET $379.00
960-B-784 Guard Pipe ONLY, 58" High 1-1/8 Angled, LESS FEET $379.00
962-6AL Idler, In/Out Conduit, Aluminum Sheave $346.00
962-6ALNB Idler, In-Out Conduit, Aluminum Sheave w/NB $376.00
963PT-55 Handle, Clutch - Stainless $72.00
963SB-55 Handle, Throttle - Stainless $72.00
965BR-100 Tiller Head Fitting - Bronze $339.00
965BR-125-150 Tiller Head Fitting - Bronze  BORE______ KEY _1/4"_______ $685.00
965CH-100 Tiller Head Fitting - Chrome $466.00
965CH-125-150 Tiller Head Fitting - Chrome  BORE _______ KEY  1/4" $1,046.00
967-18BL Sportsman Series, Power Knob, Strap-On, Poly $98.00



969ST-18 Pro Series Power Knob, Strap-On, Polished Stainless Steel $127.00
969ST-18CG Pro Series Comfort Grip Power Knob, Polished Stainless Steel $137.00
971-18-100S WHEEL, 18" COMMERCIAL BRONZE W/TEAK HANDLES, 1"BORE,1/4" KEY $423.00
971-18-750T WHEEL, 18" COMMERCIAL BRONZE W/TEAK HANDLES, 3/4" TAPER BORE $397.00
972BTK-16-750 Wheel, 16" Teak Rimmed Power, Black Coated,  W/ BLK NUT KIT $1,099.00
974-24-100 Strut, Adjustable Rail Mount $174.00
974-85-100 Strut, Adjustable Rail Mount $140.00
978-23-35B Mast Mounting Flange - Base Mount Small Mast $106.00
978-23-35D Mast Mounting Flange - Deck Mount Small Mast $106.00
978-35-6B Mast Mounting Flange - Base Mount Large Mast $188.00
978-35-6D Mast Mounting Flange - Deck Mount Large Mast $188.00
979-22 Universal Pad Mount for Flat Surface $44.00
979-23-22 Universal Pad Mount for Mast Size 23 $50.00
979-35-22 Universal Pad Mount for Mast Size 35 $73.00
980-13-100 Antenna Extender, Stainless $98.00
980-3-100 Antenna Extender, Stainless $85.00
983-23-138 Navcom Tower Mast - 11.5 Ft $402.00
983-23-90 Navcom Tower Mast - 7' 6" $299.00
983-35-144 Navcom Tower Mast - 12' White Powder Coated $696.00
983-35-90 Navcom Tower Mast - 7' 6" White Powder Coated $428.00
984-24 Strut, Support $136.00
984-87 Strut, Support $252.00
985-23-55 Fiberglass Mounting Sleeve $297.00
985-35-55 Fiberglass Mounting Sleeve $401.00
988-23-10 Top Support Bracket - Surface Mount - 2-3/8" Mast $136.00
988-23-100 Top Support Bracket - Rail Mount 1" Rail - 2-3/8" Mast $137.00
988-35-100 Top Support Bracket - Rail Mount 1" Rail - 3-1/2" Mast $227.00
988-35-8 Top Support Bracket - Surface Mount - 3-1/2" Mast $145.00
989-1 Right Angle Bracket $109.00
990-23 Pipe to Fold Down Adapter $119.00
990-35 Pipe to Fold Down Adapter $140.00
992-35 Pivot Bracket $141.00
993-2-90 Dual Strut Adapter $79.00
997-23 Strut Bracket, Adjustable $153.00
998-23 CLAMP, RADAR POLE 2-3/8" DIA, STAINLESS W/GASKET $57.00
998-35 CLAMP, RADAR POLE 3-1/2" DIA, STAINLESS W/GASKET $70.00
999-35-EL Electric Radar Leveling Device $1,087.00
1401-1 Spreader Boot Kit - Small - One Pair $75.00
1401-2 Spreader Boot Kit - Medium - One Pair $92.00
1401-3 Spreader Boot Kit - Large - One Pair $108.00
1404-5 Leather Shackle Pulls   10/pkg $26.00
1405-12 Turnbuckle Cover - Small $43.00
1405-14 Turnbuckle Cover - Medium $53.00
1405-24 Turnbuckle Cover - Large $63.00
1660-45C-58A Sider Eng Control Complete, 1-1/8 Angle Guard & Morse Contrl $1,324.00
1660-45C-58OS Sider Eng Control Complete, 1-1/8 Offset Guard, Morse Contrl $1,337.00
1660-45C-58S Sider Eng Control Complete, 1-1/8" Str Guard & Morse Control $1,303.00
1660-6C-58A Sider Eng Control Complete, 1-1/8 Angle Guard & Morse Contrl $1,329.00



1660-6C-58OS Sider Eng Control Complete, 1-1/8 Offset Guard, Morse Contrl $1,365.00
1660-6C-58S Sider Eng Control Complete, 1-1/8" Str Guard & Morse Control $1,288.00
1700BR-13-750T 13" Bronze PowerWheel w/Bronze Wheel Nut kit $871.00
1710BL-13-75T 13" Power Wheel, Black, w/ STAINLESS Nut $528.00
1710BL-13B-75T 13" PowerWheel, Black, w/Black Nut $545.00
1710BL-13B-BCG 13" PowerWheel BLACK, 13", w/BLACKNut & BLACK CG KNOB $729.00
1710BL-13B-KIT 13" PowerWheel, Black, w/Black Nut & Black Knob $624.00
1710BL-13-KIT 13" PowerWheel, Black, w/ STAINLESS Nut & Pro Knob $628.00
1710BL-13-KITCG 13" PowerWheel, Black, w/ STAINLESS Nut & CG Knob $636.00
1710BL-14-75T 14.5" PowerWheel, Black, w/ STAINLESS Nut $590.00
1710BL-14B-75T 14.5" PowerWheel, Black, w/Black Nut $595.00
1710BL-14B-BCG 14.5" PowerWheel BLACK, 14.5", w/BLACKNut & BLACK CG KNOB $791.00
1710BL-14B-KCG 14.5" PowerWheel, Black, w/ Black Nut & CG Knob $704.00
1710BL-14B-KIT 14.5" PowerWheel, Black, w/Black Nut & Black Knob $645.00
1710BL-14-KIT 14.5" PowerWheel, Black, w/ STAINLESS Nut & Pro Knob $668.00
1710BL-14-KITCG 14.5" PowerWheel, Black, w/ STAINLESS Nut & CG Knob $699.00
1710C-13C-CGB 13" EC3 PowerWheel, Carbon, Black Nut, BLACK Comfort Grip knob $1,899.00
1710C-13C-KIT 13" EC3 PowerWheel, Carbon, w/ Black nut and Carbon Knob $1,799.00
1710ST-13-75T 13" PowerWheel, Polished Stainless, w/SS Nut $478.00
1710ST-13-KIT 13" PowerWheel, Polished Stainless, w/SS Nut & Pro Knob $554.00
1710ST-13-KITCG 13" PowerWheel, Polished Stainless, w/SS Nut & CG Knob $568.00
1710ST-14.5-75T 14.5" PowerWheel, Polished Stainless, w/SS Nut $535.00
1710ST-14-KIT 14.5" PowerWheel, Polished Stainless, w/SS Nut & Pro Knob $603.00
1710ST-14-KITCG 14.5" PowerWheel, Polished Stainless, w/SS Nut & CG Knob $640.00
1710ST-16-75T 16" PowerWheel, Polished Stainless, w/SS Nut $558.00
1710ST-16-KIT 16" PowerWheel, Polished Stainless, w/SS Nut & Pro Knob $639.00
1710ST-16-KITCG 16" PowerWheel, Polished Stainless, w/SS Nut & CG Knob $663.00
1710WB-13-75T 13" PowerWheel, Satin, w/SS Nut $528.00
1710WB-13-KIT 13" PowerWheel, Satin, w/SS Nut & Pro Knob $630.00
1710WB-13WB-KIT 13" PowerWheel, Satin, w/Satin Nut & Satin Pro Knob $645.00
1710WB-13-KITCG 13" PowerWheel, Satin, w/SS Nut & CG Knob $645.00
1710WB-13-WBCG 13" PowerWheel, Satin, w/ Satin Nut & Satin CG Knob $633.00
1710WB-14.5-75T 14.5" PowerWheel, Satin, w/SS Nut $588.00
1710WB-14-KIT 14.5" PowerWheel, Satin, w/SS Nut & Pro Knob $663.00
1710WB-14WB-KIT 14.5" PowerWheel, Satin, w/Satin Nut & Satin Pro Knob $678.00
1710WB-14-KITCG 14.5" PowerWheel, Satin, w/SS Nut & CG Knob $696.00
1710WB-14-WBCG 14.5" PowerWheel, Satin, w/Satin Nut & Satin CG Knob $711.00
1710WB-16-75T 16" PowerWheel, Satin, w/SS Nut $626.00
1710WB-16-KIT 16" PowerWheel, Satin, w/SS Nut & Pro Knob $727.00
1710WB-16-KITCG 16" PowerWheel, Satin, w/SS Nut & CG Knob $738.00
1750CG-18-GRAY Wheel, 18" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub, CG GRAY $1,253.00
1750CG-20-GRAY Wheel, 20" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub, CG GRAY $1,285.00
1750CG-22-GRAY Wheel, 22" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub, CG GRAY $1,389.00
1750CG-24-GRAY Wheel, 24" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub, CG GRAY $1,444.00
1750CG-26-GRAY Wheel, 26" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub, CG GRAY $1,458.00
1750CG-28-GRAY Wheel, 28" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub, CG GRAY $1,481.00
1750CG-30-GRAY Wheel, 30" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub, CG GRAY $1,525.00
1750CG-32-GRAY Wheel, 32" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub, CG GRAY $1,632.00



1750CG-36-GRAY Wheel, 36" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub, CG GRAY $1,665.00
1750CG-40-GRAY Wheel, 40" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub, CG GRAY $1,718.00
1750LE-18-GRAY Wheel, 18" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub,Leather-GRAY $1,101.00
1750LE-20-GRAY Wheel, 20" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub,Leather-GRAY $1,128.00
1750LE-22-GRAY Wheel, 22" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub,Leather-GRAY $1,207.00
1750LE-24-GRAY Wheel, 24" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub,Leather-GRAY $1,264.00
1750LE-26-GRAY Wheel, 26" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub,Leather-GRAY $1,276.00
1750LE-28-GRAY Wheel, 28" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub,Leather-GRAY $1,310.00
1750LE-30-GRAY Wheel, 30" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub,Leather-GRAY $1,344.00
1750LE-32-GRAY Wheel, 32" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub,Leather-GRAY $1,445.00
1750LE-36-GRAY Wheel, 36" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub,Leather-GRAY $1,479.00
1750LE-40-GRAY Wheel, 40" Dished SS, 3/4" Power Boat Taper Hub,Leather-GRAY $1,532.00
1750ST-18 Wheel, 18" SS Dished, 3/4" Power Boat Tapered Hub $698.00
1750ST-20 Wheel, Dished 20" Stainless, 3/4" Power Boat Tapered Hub $729.00
1750ST-22 Wheel, 22" SS Dished, 3/4" Power Boat Tapered Hub $741.00
1750ST-24 Wheel, 24" SS Dished, 3/4" Power Boat Tapered Hub $802.00
1750ST-26 Wheel, 26" SS Dished, 3/4" Power Boat Tapered Hub $813.00
1750ST-28 Wheel, 28" SS Dished, 3/4" Power Boat Tapered Hub $838.00
1750ST-30 Wheel, 30" SS Dished, 3/4" Power Boat Tapered Hub $868.00
1750ST-32 Wheel, 32" SS Dished, 3/4" Power Boat Tapered Hub $930.00
1750ST-36 Wheel, 36" SS Dished, 3/4" Power Boat Tapered Hub $965.00
1750ST-40 Wheel, 40" SS Dished, 3/4" Power Boat Tapered Hub $1,021.00
1750TK-24 Wheel, 24" Dished, Teak Rimmed, 3/4" Power Boat Tapered Hub $1,162.00
1750TK-26 Wheel, 26" Dished, Teak Rimmed, 3/4" Power Boat Tapered Hub $1,174.00
1750TK-28 Wheel, 28" Dished, Teak Rimmed, 3/4" Power Boat Tapered Hub $1,201.00
1750TK-30 Wheel, 30" Dished, Teak Rimmed, 3/4" Power Boat Taper Hub $1,228.00
1750TK-32 Wheel, 32" Dished, Teak Rimmed, 3/4" Power Boat Taper $1,295.00
1750TK-34 Wheel, 34" Dished, Teak Rimmed, 3/4" Power Boat Taper Hub $1,411.00
2000-105X65 Vision Series Pod ONLY $328.00
2000-105X65D VISION SERIES POD ONLY, 105 X 65, DEEP VERSION $373.00
2000-10X10 Vision Series Pod ONLY $350.00
2000-10X14 Vision Series Pod ONLY $525.00
2000-13X15 Vision Series Pod ONLY $468.00
2000-15X55 Vision Series Pod ONLY $454.00
2000-205X55 Vision Series Pod ONLY $502.00
2000-55X55 Vision Series Pod ONLY $234.00
2010-105X65 Vision Series Pod, SS Clamp-On Mount $407.00
2010-105X65D VISION SERIES POD, 105 X 65 DEEP, SS CLAMP-ON MOUNT $438.00
2010-10X14 Vision Series Pod, SS Clamp-On Mount $590.00
2010-15X55 Vision Series Pod, SS Clamp-On Mount $474.00
2010-205X55 Vision Series Pod, SS Clamp-On Mount $545.00
2010-55X55 Vision Series Pod, SS Clamp-On Mount $267.00
2020-105X65 Vision Series Pod, SS Arm Mount 832ST-7-125 $464.00
2020-105X65D VISION SERIES POD, 105 X 65 DEEP, SS ARM MOUNT  832ST-7-125 $498.00
2020-55X55 Vision Series Pod, SS Arm Mount $350.00
2030-105X65 Vision Series Pod, SS Ball Mount $477.00
2030-105X65D VISION SERIES POD, 105 X 65 DEEP, SS BALL MOUNT $513.00
2030-10X10 Vision Series, Radar Pod, SS Ball Mount $507.00



2030-10X14 Vision Series, Radar Pod, SS Ball Mount $660.00
2030-13X15 Vision Series Pod, SS Ball Mount $762.00
2030-15X55 Vision Series Pod, SS Ball Mount $546.00
2030-205X55 Vision Series Pod, SS Ball Mount $616.00
2030-55X55 Vision Series Pod, SS Ball Mount $304.00
2150-95-4 Vision Series Compass Bowl, Includes Adapter Plate $267.00
2150-95-5 Vision Series Compass Bowl $253.00
3300BR-6 6" Bronze Star, Polished $181.00
3300ST-4 4" Stainless Star $41.00
3300ST-5 5" Stainless Star $47.00
3300ST-6 6" Stainless Star $61.00
3310ST-4 Star, Mounted on Corian Disk $61.00
3310ST-5 Star, Mounted on Corian Disk $78.00
3310ST-6 Star, Mounted on Corian Disk $102.00
3500-1 BRONZE SPLINE WEIGHT $59.00
3500-SET BRONZE SPLINE WEIGHT - SET OF SIX $325.00
14302 Quick Clamp GHose 075 MQC x 075 FGHT $7.00
14303 Quick Clamp GHose 075 FQC x 075 FGHT $14.00
14304 Quick Clamp GHose 075 FQG 075 X 075 MGHT $14.00
14305 GHose Adpt 075 MNPT x 075 MGHT $7.00
14306 GHose Adpt 075 FNPT X 075 MGHT $3.00
14307 GHose Adpt 075 MNPT X 075 FGHT $3.00
25411 PUMP, MANUAL OFFSET DRIVE FM,18GPM, ALUMINUM $679.00
25412 CONVERSION KIT, OFFSET DRIVE 254AL to 25411, 18GPM $389.00
25421 PUMP, MANUAL OFFSET DRIVE FM,18GPM, BRONZE $989.00
25422 CONVERSION KIT, OFFSET DRIVE 254BR to 25421, 18 GPM $519.00
31500 Compass Rose, 9",  115 Red Bronze $195.00
32000 House Marker -  Tancook Whaler - 115 Red Bronze $261.00
32010 House Marker - Cape Cod Catboat - 115 Red Bronze $261.00
32020 House Marker - Friendship Sloop -115 Red Bronze $261.00
32030 House Marker - Chesapeake Bay Skipjack - 115 Red Bronze $261.00
32040 House Marker - Striped Bass - 115 Red Bronze $261.00
32050 House Marker - Beetle Cat - 115 Red Bronze $261.00
32060 House Marker - Herresoff 12 - 115 Red Bronze $261.00
32070 House Marker, Lobster Boat $302.00
32500 Engraving Charge -  Engrave:_____________ $97.00
35100 WHALE BOAT OARLOCK SET (HORN & SOCKET), BRONZE $170.00
50300 Edson Hoo-Rag, Blue $20.00
55412 PUMP, BONE DRY BOTTOM INLET OFFSET DRIVE, ALUMINUM $1,015.00
55422 PUMP, BONE DRY BOTTOM INLET OFFSET DRIVE, BRONZE $1,376.00
55712 PUMP, MANUAL OFFSET DRIVE FM, 30GPM, ALUMINUM $1,015.00
55713 CONVERSION KIT, OFFSET DR 557&554 AL to 55712 or 55412 $476.00
55722 PUMP, MANUAL OFFSET DRIVE FM, 30GPM, BRONZE $1,376.00
55723 CONVERSION KIT, OFFSET DR 554&557 BR to 55422 or 55722 $562.00
67400 Vision Seriies 1  x 14 GPS Mount for Light Bracket $169.00
67460 Vision Pole Mount 2-3/8"D x 90"L, Rail Bracket & Flange $696.00
67470 Vision Pole Mount 3.5"D x 144"L, Fiberglass Sleeve $1,255.00
67480 Manual Tilting Radar Kit for 2-3/8 Mast $526.00



67490 Manual Tilting Radar Kit for 3-1/2" Mast $572.00
67500 Perko Combination Anchor/Steaming Light with 50" Pigtail $66.00
67510 Vision Combination LED Anchor/Running Light 72" pigtail $114.00
67530 Light Bar, Vision Series, 39.5" Arm and Base, w/ LED $515.00
67532 Light Bar, Vision Series, 15" Arm and Base, w/LED $443.00
67533 METEOR NAV/ANCHOR LIGHT, STAINLESS $649.00
67550 Starboard Tower Wedge Inserts for use with Towers $93.00
67600 Mast Mount Standoff for Spinnaker Track Clearance Powdercoat $106.00
67650 Flushmount Kit for VHF/Small Displays, Stainless $81.00
67700 Flushmount Kit for Large Displays, Stainless $65.00
68010 Vision Series Mount 6", Aft Angled for Radar Domes $262.00
68020 Vision Series Mount 12", Aft Angled for Radar Domes $307.00
68030 Vision Series Mount 18", Aft Angled for Radar Domes $402.00
68031 Light Duty 18", Aft Angled for Radar Domes $291.00
68040 Vision Series Mount 24", Aft Angled for Radar Domes $460.00
68050 Vision Series Mount 36", Aft Angled for Radar Domes $635.00
68110 VISION SERIES MOUNT 6", AFT ANGLED FOR OPEN ARRAY HD $392.00
68120 Vision Series Mount 12", Aft Angled for Open Array HD $489.00
68150 LIFTING CRANE FOR 2-3/8" POLE $662.00
68151 LIFTING CRANE, for 2-3/8" POLE, LESS LINE & BLOCKS $514.00
68152 LIFTING CRANE FOR 3-1/2" POLE $662.00
68153 LIFTING CRANE FOR 3-1/2" POLE, LESS LINE & BLOCKS $526.00
68160 LED FLOODLIGHT $170.00
68161 LED FLOODLIGHT WITH POLE MOUNT 2-3/8" $252.00
68162 LED FLOODLIGHT WITH POLE MOUNT 3-1/2" $287.00
68200 Vision Series Dual Mount 18" for Radar & SAT Domes $998.00
68250 Vision Series Dual Mount 24" for Open Array Radars & SAT $1,314.00
68300 Vision Series Triple Mount 36" for Dome Radars & SAT Domes $1,504.00
68350 Vision Series Triple Mount 36", for Array Radars $1,504.00
68490 VISION SERIES MOUNTING PLATE, FLIR VOYAGER $346.00
68500 Vision Series Mounting Plate, Universal Radar Dome $129.00
68510 Vision Series Furuno Top Plate $129.00
68520 Vision Series Mounting Plate, Garmin 18"&24" HD 4KW Dome $129.00
68530 Vision Series Mounting Plate, Sim/Low/Nor Broadband 2KW Dome $129.00
68540 Vision Series Mounting Plate, Simrad/Lowrance 4KW Dome $129.00
68550 Vision Series Mounting Plate, DISC ITEM (USE 68551)Raymarine $129.00
68551 VISION SERIES MOUNTING PLATE, RAYMARINE QUANTUM $129.00
68560 Vision Series Mounting Plate Furuno, Garmin 4'&6' Open Array $129.00
68570 Vision Series Mountng Plate Sim/Low/North, SI TEX Open Array $129.00
68575 VISION SERIES MOUNTING PLATE, SIMRAD HALO OPEN ARRAY $129.00
68580 Vision Series Mounting Plate, Raymarine 4'&6' Open Array $129.00
68590 Vision Series Mounting Plate, KVH M5,Intellian I4 Ray 45STV $129.00
68591 Vision Series Mounting Plate,KVH V7-IP $129.00
68600 Vision Series Mounting Plate, KVH M123 I123 Ray 33&37STV $129.00
68610 Vision Series Mountng Plate KVH M7 HD7 V7 i6 Ray 60STV FB500 $183.00
68620 Vision M Plate, Flir M & Raymarine T Series, 10.625 Dia $129.00
68630 Vision Series Light Arm Receiver $46.00
68640 Vision Series Wing with Light Arm Receiver for Angled Mount $371.00



68650 Vision Series Light Arm for Radar Dome & SAT Domes $178.00
68660 Vision Series Light Arm Radar Open Arrays $190.00
68670 Vision Series Mast Mount, Sailboat/Trawler $442.00
68680 Vision Series Mounting Plate, ACR RCL100 RCL50 Series Lights $129.00
68700 Vision Series Mounting Plate, FLIR Navigator II $129.00
68710 Vision Series Mounting Plate, Flir M  & Raymarine T Series $129.00
68711 Vision Mounting Plate for Flir M Inc. 132/232, 7.8" Dia. $129.00
68712 Vision Mounting Plate for Flir M Inc. 132/232, Light Option $134.00
68720 Vision Series Mounting Plate, KVH Int FB150 FB250 10.8" 13.5 $129.00
68721 VISION SERIES MOUNTING PLATE, FLIR MD $129.00
68730 Vision Series Mount 6", Vertical Round for Radar Domes $234.00
68731 3" Vertical HD For Open Array $349.00
68740 Vision Series Mount 12", Vertical Round for Radar Domes $285.00
68750 Vision Series Mount 18", Vertical Round for Radar Domes $335.00
68760 Vision Series Mount 24", Vertical Round for Radar Domes $388.00
68770 Vision Seriers Mount 6", Vertical w/16 Degree Bottom Plate $283.00
68780 Vision Series Mount 12", Vertical w/16 Degree Bottom Plate $297.00
68790 Vertical Round Tower Light Arm Receiver $46.00
68800 Antenna Mounting Wing for Vertical Round Mounts $370.00
68810 Vision 4 Degree Starboard Wedge for under Mounting Plate $58.00
68820 Pole Top Mount for Radar Mast, Aluminum $184.00
68825 RADAR MAST WIND GENERATOR ADAPTER $184.00
68840 Vision Mounting Plate, Flir M364 Riser $129.00
68860 Vision Series Mounting Plate, Universal 15" Dia. $129.00
68870 Universal Vision Mounting Plate, 10.625" Dia $129.00
68900 Vision Mount 6", Vertical, Round Top (not for Light Arm) $227.00
68910 DISC   Vision Mount 12", Vertical, Round Top (not for Light $297.00
68920 Vision Mount 18", Vertical, Round Top (not for Light Arm) $350.00
68930 3" Vertical, Round Top (not for Light Arm) $227.00
68940 TOWER CAP WITH RECEIVER MOUNT $124.00
68950 ADAPTER PLATE FOR SIMRAD HALO $271.00
68960 Constellation Masthead Anchor Light, 360 deg LED $191.00
69610 Wedge, CUSTOM 2.5 Degree for Radar Array, White Poly $165.00
77000 HARDWARE TENSIONING KIT, 3/16 WIRE $78.00
77001 HARDWARE TENSIONING KIT,  1/4" WIRE $80.00
77002 HARDWARE TENSIONING KIT, 5/16 WIRE $109.00
77003 WIRE, STEERING 3/16" DIA, 7X19 TYPE 305 STAINLESS $9.00
77004 WIRE, STEERING, 1/4" DIA. 7X19, TYPE 305 STAINLESS $10.00
77005 WIRE, STEERING, 5/16" DIA, 7X19 TYPE 305 STAINLESS $11.00
77100 C&W, 1.5 FT #50, 7 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT $250.00
77101 C&W, 1.5 FT #50, 7 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT W/HDWR $293.00
77102 C&W, 1.5 FT #50, 9 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT $268.00
77103 C&W, 1.5 FT #50, 9 FT 3/16" 7X19 305SS STEERING KIT W/HDWR $320.00
77104 C&W, 1.5 FT #50, 13 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT $294.00
77105 C&W, 1.5 FT #50, 13 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT W/HDWR $336.00
77106 C&W, 1.5 FT #50, 22 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT $322.00
77107 C&W, 1.5 FT #50, 22 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT W/HDWR $366.00
77108 C&W, 2 FT #50, 7 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT $263.00



77109 C&W, 2 FT #50, 7 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT W/HDWR $307.00
77110 C&W, 2 FT #50, 9 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT $282.00
77111 C&W, 2 FT #50, 9 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT W/HDWR $325.00
77112 C&W, 2 FT #50, 13 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT $307.00
77113 C&W, 2 FT #50, 13 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT W/HDWR $350.00
77114 C&W, 2 FT #50, 22 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT $390.00
77115 C&W, 2 FT #50, 22 FT 3/16" 7X19 3.05 SS STEERING KIT W/HDWR $423.00
77116 C&W, 2.5 FT #50, 7 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT $339.00
77117 C&W, 2.5 FT #50, 7 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT W/HARDW $385.00
77118 C&W, 2.5 FT #50, 9 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT $363.00
77119 C&W, 2.5 FT #50, 9 FT 3/16" 7X19 305 SS KIT  W/ HARDWARE $409.00
77120 C&W, 2.5 FT #50, 13 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT $340.00
77121 C&W, 2.5 FT #50, 13 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT w/HDWR $407.00
77122 C&W, 2.5 FT #50, 22 FT 3/16" 7X19 305 SS STEERING KIT $417.00
77123 C&W, 2.5 FT #50, 22 FT 3/16" 7X19 305 SS Steering Kit w/HDWR $483.00
77200 C&W, 2 FT #50, 9 FT 1/4" 7X19 305 SS STEERING KIT $356.00
77201 C&W, 2 FT #50, 9 FT 1/4" 7X19 305 SS STEERING KIT W/HDWR $441.00
77202 C&W, 2 FT #50, 13 FT 1/4" 7X19 305 SS STEERING KIT $366.00
77203 C&W, 2 FT #50, 13 FT 1/4" 7X19 305 SS STEERING KIT W/HDWR $441.00
77204 C&W, 2 FT #50, 26 FT 1/4" 7X19 305 SS STEERING KIT $442.00
77205 C&W, 2 FT #50, 26 FT 1/4" 7X19 305 SS STEERING KIT W/HDWR $497.00
77206 C&W, 2.5 FT #50, 9 FT 1/4" 7X19 305 SS STEERING KIT $395.00
77207 C&W, 2.5 FT #50, 9 FT 1/4" 7X19 305 SS STEERING KIT W/HDWR $474.00
77208 C&W, 2.5 FT #50, 13 FT 1/4" 7X19 SS 305 STEERING KIT $407.00
77209 C&W, 2.5 FT #50, 13 FT 1/4" 7X19 305 SS STEERING KIT W/HDWR $479.00
77210 C&W, 2.5 FT #50, 26 FT 1/4" 7X19 305 SS STEERING KIT $483.00
77211 C&W, 2.5 FT #50, 26 FT 1/4" 7X19 305 STEERING KIT W/HDWR $536.00
77350 WIRE, STEERING 7 FT 3/16" DIA 7 X 19 305SS W/CHAIN ADAPTER $78.00
77351 WIRE, STEERING 9 FT 3/16" DIA 7 X 19 305 SS W/CHAIN ADAPTER $82.00
77352 WIRE, STEERING 13 FT 3/16" DIA 7 X 19 305 SS W/CHAIN ADAPTER $101.00
77353 WIRE, STEERING 22 FT 3/16" DIA 7 X 19 305 SS W/CHAIN ADAPTER $170.00
77354 WIRE, STEERING 9 FT 1/4" DIA 7 X 19 305 SS W/CHAIN ADAPTER $124.00
77355 WIRE, STEERING 13 FT 1/4" DIA 7 X 19 305 SS W/CHAIN ADAPTER $160.00
77356 WIRE, STEERING 26 FT 1/4" DIA 7 X 19 305 SS W/CHAIN ADAPTER $227.00
77400 CHAIN, 1.5 FT #50 W/SS CLEVIS EACH END & SHRINK TUBES $170.00
77401 CHAIN. 2 FT #50 W/SS CLEVIS EACH END & SHRINK TUBES $181.00
77402 CHAIN, 2 FT #50 W/SS ADAPTERS, MASTER LINKS & SHRINK TUBE $217.00
77403 CHAIN, 2.5 FT #50 W/SS ADAPTERS, MASTER LINKS & SHRINK TUBE $227.00
77500 CHAIN CARE+, CHAIN AND WIRE LUBRICANT $29.00
95201 SIDE MOUNT OUTBOARD MOTOR BRACKET W/MOUNTING PAD, SMALL $541.00
95203 SIDE MOUNT OUTBOARD MOTOR BRACKET W/MOUNTING PAD, LARGE $566.00
97001 ComfortGrip 3-Pack, 8" GRAY $25.00
97002 ComfortGrip 3-Pack, 12" GRAY $29.00



Edson International 146 Duchaine Blvd., New Bedford, MA 02745-1292
tel (508) 995-9711 • fax (508) 995-5021 • e-mail: info@edsonintl.com • www.edsonintl.com

FREEPORT MARINE SUPPLY
Freeport
516-379-2610

BREWER YACHT YARD
Glen Cove
516-671-5563

BREWER YACHT YARD
Greenport
631-477-9594

HAMPTON NAVIGATION INC
Hampton Bays
516-723-6915

CONEY’S MARINE
Huntington
631-421-3366

MCMICHAEL YACHT YARD
Mamaroneck
914-698-4957

SEAWANHAKA BOATYARD
Oyster Bay
516-922-6305

BREWER CAPRI MARINA
Port Washington
516-883-7800

NAVY POINT MARINE
Sacket Harbor
315-646-3364

COECLES HARBOR MARINA
Shelter Island
631-749-0700

NORTH CAROLINA
GPS STORE
Ocean Isle Beach
910-575-9544

DEATONS YACHT SERVICE
Oriental
252-249-1180

OHIO
RIVER FRONT YACHT SERVICE
Cleveland
216-861-7393

INTEGRATED MARINE SYSTEMS
Huron
216-496-8976

BOATERSLAND MARINE
SJK PRODUCTS
Solon
440-542-9100

OREGON
SCHOONER CREEK BOATWORKS
Portland
503-735-0569

SEXTON’S CHANDLERY
Portland
503-289-9358

RODGERS MARINE
Portland
503-287-1101

RHODE ISLAND
BREWER COVE HAVEN MARINA
Barrington
401-246-1600

BAYSIDE NAVIGATION
Bristol
401-396-5100

NEW ENGLAND YACHT RIGGING
East Greenwich
401-884-1112

CONANICUT MARINE SERVICE 
Jamestown
401-423-7152

BREWER STREET BOATWORKS
Newport
401-847-0321

CAY ELECTRONICS INC.
Portsmouth
401-683-3520

HINCKLEY YACHT SERVICE
Portsmouth
401-683-7100

BREWER YACHT YARD AT COWESETT
Warwick
401-884-0544

SOUTH CAROLINA
ST. BARTS YACHTS, INC
Charleston
843-577-7377

CHARLESTON YACHTING
N. Charleston
843-278-8659

TEXAS
YACHT EQUIPMENT SERVICE CNTR
Kemah
281-538-9377

VALIANT YACHTS
Gordonville
903-523-4222

VERMONT
SHELBURNE SHIPYARD
Shelburne
802-985-3326

VIRGINIA
ZIMMERMAN MARINE
Cardinal
804-725-3440

HARTFIELD MARINE ELECTRONICS
Hartfield
804-776-9802

WASHINGTON
GO2 MARINE
Bainbridge Island
800-998-9508

EMERALD HARBOR
Seattle
206-285-3632

FISHERIES SUPPLY CO.
Seattle
206-632-4462

YACHTMASTER NORTHWEST LLC
Seattle
206-285-3460

WISCONSIN
MANITOWOC MARINA
Manitowoc
920-682-5117 

NESTEGG MARINE
Marinette
715-732-4466

RACINE RIVERSIDE MARINE INC
Racine
262-636-8020

SAILBOATS INC.
Superior
715-392-7131

Authorized Edson Dealers and Service Centers
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MAINE
WAYFARER MAINE
Camden
207-236-4378
HANDY BOAT SERVICE
Falmouth
207-781-5110

SEAL COVE BOATYARD
Harborside
207-326-4422

HAMILTON MARINE
Portland
207-774-1772

PORTLAND YACHT SERVICE
Portland
207-774-1067

SAWYER & WHITTEN
Portland
207-879-4500

HAMILTON MARINE
Rockland
207-594-8181

ROCKPORT MARINE
Rockport
207-236-9651

HAMILTON MARINE
Searsport
207-548-6302

THE HINCKLEY COMPANY
Southwest Harbour
207-244-5571

BOOTHBAY REGION BOATYARD
West Southport
207-633-2970

LANDING BOAT SUPPLY
Yarmouth
207-846-3777

YANKEE MARINE
Yarmouth
207-846-4326

NAVTRONICS INC.
York
207-363-1150

MARYLAND
ATLANTIC SPARS & RIGGING
Annapolis
410-268-1570

BACON SAILS AND MARINE SUPPLIES
Annapolis,
410-263-4880

J. GORDON & CO, INC.
Annapolis
410-263-0054

FAWCETT BOAT SUPPLIES
Annapolis
410-267-8681

TIDEWATER YACHT SERVICE CENTER
Baltimore 
410-625-4992

HARTGE YACHT YARD
Galesville
410-867-2188

GEORGETOWN YACHT BASIN
Georgetown
410-648-5112

TIDEWATER / HAVRE DE GRACE
Havre De Grace
410-939-0950

HINCKLEY YACHT SERVICES
Oxford
410-226-5113

BREWER OXFORD BOATYARD
Oxford
410-226-5101

OAK HARBOR MARINA
Pasadena
410-437-6666

HAVEN HARBOR MARINA
Rock Hall
410-778-6697

ZAHNISER’S SAILING CENTER
Solomons
410-326-2166

MARINE TECHNICAL SERVICES
Tracy's Landing
410-867-0676

MASSACHUSETTS
NORTH EAST RIGGING SYSTEMS
Concord
978-287-0060

VOYAGER MARINE ELECTRONICS
Essex
978-768-7143

RIGGING ONLY
Fairhaven
508-992-0434

MACDOUGAL'S CAPE COD 
MARINE SERVICE
Falmouth
508-548-3146

EASTERN YACHT SALES 
Hingham
781-749-8600

RNR MARINE SUPPLY
Hingham
781-740-1010

CROCKER BOAT YARD
Manchester
978-526-1971

MANCHESTER MARINE
Manchester
978-526-7911

BURR BROTHERS BOATS
Marion
508-748-0541

MATTAPOISETT BOAT YARD
Mattapoisett
508-758-3812

TRIAD BOATWORKS
Mattapoisett
508-758-4224

SK MARINE ELECTRONICS
New Bedford
508-965-4550

RIGGING SOLUTIONS
North Dartmouth
508-962-8964

NAUSET MARINE
Orleans
508-255-0777

OYSTER HARBOR MARINE
Osterville
508-428-2017

BREWERS HAWTHORNE COVE
Salem
978-740-9890

FRED J. DION’S YACHT YARD
Salem
978-744-0844

WINTER ISLAND YACHT YARD
Salem
978-745-3797

CONCORDIA COMPANY
South Dartmouth
508-999-1381

SOUTH WHARF YACHTS
South Dartmouth
508-990-1011

DAVIS & TRIPP, INC.
South Dartmouth
508-993-9232

MARTHA’S VINEYARD SHIPYARD
Vineyard Haven
508-693-0400

YOUNG'S ELECTRONIC SYSTEMS INC.
W. Yarmouth
508-778-0177

MICHIGAN
SAIL PLACE
Cedar Springs
616-696-0250

IRISH BOAT SHOP
Charlevoix
231-547-9967

THOMAS HARDWARE
Grosse Pointe Farms
313-886-6094

IRISH BOAT SHOP
Harbor Springs
231-526-6226

TORRESEN MARINE 
Muskegan
231-759-8596

MIKE'S MARINE SUPPLY
St. Clair Shores
586-778-3200

XCOM SYSTEMS
St. Clair Shores
313-347-6116

NEW JERSEY
CUSTOM OFFSORE
Riverside
856-764-8181

LOCKWOOD BOAT WORKS
South Amboy
732-721-1605

NEW YORK
RCR YACHTS
Buffalo
716-856-6314

Authorized Edson Dealers and Service Centers
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SCHOONER CREEK BOATWORKS
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Barrington
401-246-1600

BAYSIDE NAVIGATION
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NEW ENGLAND YACHT RIGGING
East Greenwich
401-884-1112

CONANICUT MARINE SERVICE 
Jamestown
401-423-7152

BREWER STREET BOATWORKS
Newport
401-847-0321

CAY ELECTRONICS INC.
Portsmouth
401-683-3520

HINCKLEY YACHT SERVICE
Portsmouth
401-683-7100

BREWER YACHT YARD AT COWESETT
Warwick
401-884-0544

SOUTH CAROLINA
ST. BARTS YACHTS, INC
Charleston
843-577-7377

CHARLESTON YACHTING
N. Charleston
843-278-8659

TEXAS
YACHT EQUIPMENT SERVICE CNTR
Kemah
281-538-9377

VALIANT YACHTS
Gordonville
903-523-4222

VERMONT
SHELBURNE SHIPYARD
Shelburne
802-985-3326

VIRGINIA
ZIMMERMAN MARINE
Cardinal
804-725-3440

HARTFIELD MARINE ELECTRONICS
Hartfield
804-776-9802

WASHINGTON
GO2 MARINE
Bainbridge Island
800-998-9508

EMERALD HARBOR
Seattle
206-285-3632

FISHERIES SUPPLY CO.
Seattle
206-632-4462

YACHTMASTER NORTHWEST LLC
Seattle
206-285-3460

WISCONSIN
MANITOWOC MARINA
Manitowoc
920-682-5117 

NESTEGG MARINE
Marinette
715-732-4466

RACINE RIVERSIDE MARINE INC
Racine
262-636-8020

SAILBOATS INC.
Superior
715-392-7131

Authorized Edson Dealers and Service Centers
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ADDITIONAL OUTLETS 
& WHOLESALE DISTRIBUTORS 

FOR EDSON EQUIPMENT

AHOY CAPTAIN.COM
888-464-5581

CONSUMERS MARINE ELECTRONICS
800-332-2028

D.S. HULL
Ft. Lauderdale, FL
954-463-4307

DEFENDER INDUSTRIES
800-628-8225

DONOVAN MARINE
Harahan, LA
504-488-5731

JSI / ISLAND NAUTICAL
St. Petersburg
727-577-3220

GO2 MARINE
Bainbridge Island
800-998-9508

FAWCETT  BOAT SUPPLIES
800-456-9151

FISHERIES SUPPLY
Seattle, WA
206-632-4462

JAMESTOWN DISTRIBUTORS
Bristol, RI
401-253-3840

LEWIS MARINE
800-327-3792

MARINE.COM/SAILNET
Durham, CT
860-349-9499

MAURI PRO SAILING
www.mauriprosailing.com
888-756-8883

MELTON INTERNATIONAL TACKLE
Anaheim, CA
800-372-3474

OVERTON'S
800-334-6541

PAXTON COMPANY
Norfolk, VA
757-853-6781

PORT SUPPLY
800-621-6885

SAN DIEGO MARINE EXCHANGE
619-223-7159

SAILING SERVICES
800-458-1074

SVENDSENS
510-522-7860

WEST MARINE
800-538-8775

WESTERN MARINE (Canada)
604-253-7721

BREWER"S MARINE (Canada)
905-529-4114

WHOLESALE ELECTRONICS 
& NAVCOM DISTRIBUTORS

BETHEL MARINE ELECTRONICS
321-639-7128

CWR ELECTRONICS INC.
1-800-527-3306

DJ SYSTEMS (Florida Only)
561-845-7021

GEMECO MARINE ELECTRONICS
(Carolinas)
843-210-7000

JAYTRON ELECTRONICS (Florida)
800-282-3009

STARBOARD MARINE
800-645-6541

Authorized Edson Dealers and Service Centers
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Edson US Representatives & International Agents

The Edson Corporation extends its invitation for you to visit the 
Edson Factory.  Edson's Customer Service and Engineering 
department would be happy to review your design plans for both 
Edson Steering and Pumps.  For "Sudden Service" Edson stocks 
most everything listed in the catalog.  When stopping by to pick 
up your Edson Steering equipment, accessories and bilge pumps, 
pay a visit to New Bedford's Whaling Museum and Waterfront 
Historic District.

VISIT EDSON!

Edson is located off Rt. 140 in New Bedford's 
Business Park.  Turn off exit 7, Braley Rd.

Australia
EDSON AUSTRALIA
3B Greene St.
Brookvale, NSW 2100
Tel 61-2-9939-1090
Fax 61-2-9979-1933
emaiL: greg@harken.com.au 

Brazil
Regatta Sport Ltd.
Attn: Fabio Cavalcante
Rua Alvarenga, 2121
CEP: 05509-005 Butanta
Sao Paulo, Brazil
Tel (55) 11 30303400
Fax (55) 11 38147015
email: regatta@regatta.com.br

China
SUNRISE MARINEWARE
Attn: Alan Lan
8A14, Yilida Mansion
1092 Nanshan Blvd
Nanshan District, Shenzhen 
PR, China
Tel: +86 755 86650101
Fax: +86 755 86593878 
email: sales@sunrisemw.com 

Ecuador
MUNDO MARINO DEL ECUADOR S. A. 
Attn: OCTAVIO E. JARRIN
Ave. Francisco Boloña # 715 
Guayaquil, Ecuador 0906 
Telephone + 593 4 228 5722 
Mobil + 593 9 942 1636
email: ojarrin@gye.satnet.net

Finland
OY JOTIKO-MARINE AB
Attn: Tuomas Eloranta 
Tammistontie 256
20900 Turku, Finland
tel: 358-1038-70500
or  358-5004-90239
email: info@jotiko-marine.com

Germany
GOTTHARDT
Attn: Soren Matthiessen 
Leunastrasse 50
D-22761 Hamburg
Germany
Tel +49 (0) 40/851 50 50
Fax +49 (0) 40/850 91 33 
email: info@gotthardt-yacht.de

Greece
PERGA SA
37 Zeppou str. & Vouliagmenis Ave. 
Glyfada, Athens
PC 16675 Greece
Tel: +30 210 9600641
Fax: +30 210 9600645
email: info@perga.gr 

Holland & Belgium
ON DECK
Leimuiderkijk 478A 
Weteringbrug, NL 
Tel +31 71 331 3366
Fax +31 71 331 3387
email: allhands@on-deck.nl

Hong Kong
PIERCEY MARINE LTD.
Attn: Steve Piercey
G/F, Hong Kong Marina 
Services Center
168 Che Keng Tuk Road
Sau Kung, Hong Kong
Tel (852) 2791-4106
Fax (852) 2791-4124
email: pmltd@attglobal.net

Rick Collier
756 NE Haugen St.
Poulsbo, WA 98370
(360) 509-2250 mobile
(877) 289-3448  fax
email: rcollierpf@gmail.com
Midwest/Great Lakes
Total Marine Supply, LLC
Tim Loftus
PO Box 823
Elkhorn, WI  53121
Tel (262) 723-8771
Fax (262) 723-8874
email: tim@totalmarinesupply.com

THE EDSON LIMITED WARRANTY
The Edson Corporation ("Edson") warrants to the original 
consumer purchaser of this product, that it is free from defects 
in materials and workmanship.  Edson's responsibility is limited 
to repair or, at Edson's election, replacement of any defective 
product and does not include any charges for removal, 
reinstallation, or incidental or consequential damages.  Some 
states do not allow the exclusion or limitation of incidental or 
consequential damages, so the above limitation or exclusion 
may not apply to you.

Expiration:  This warranty and any implied warranties 
shall expire one (1) year from the date of purchase; provided, 
however, that if any product is used for any commercial 
activity, this warranty shall expire ninety (90) days from the 
date of purchase.  Some states do not allow limitations on 
how long an implied Warranty lasts, so the above limitation 
may not apply to you.

Exceptions:  The above warranty does not apply: to metal 
finishes or coatings; to a product not installed or maintained 
following Edson's instructions, damaged by casualty or 
improper use, repaired or modified by other than Edson 
personnel, installed in a vessel or manner judged by Edson 
to be an inappropriate application of its product, or used with 
other products incompatible with the Edson product or which 
adversely affect its performance or durability.

Claim Procedure:  (1) Immediately  upon purchase, 
complete and mail to Edson the Owner Information Card 
accompanying Edson's equipment, if any.  (2) Immediately 
upon discovery of any apparent defect, notify your vendor, 
the builder of your boat, or Edson, describing such defect; 
(3) the Vendor, boatbuilder or Edson shall make a preliminary 
determination as to whether a warranty claim is justified
and, if so (4) upon request, Edson shall authorize return of
the product.  NO product shall be returned until authorized
by Edson.  (5) After such authorization, return the product,
freight prepaid, with proof of purchase, if no owner information 
card has been filed with Edson, to: The Edson Corporation,
146 Duchaine Blvd., New Bedford, MA  02745.  (6) If found
defective, Edson shall repair or replace the product and return 
it at Edson's expense if destination is within continental U.S.A. 
or, if not, or if special freight required, at owner's expense.

Other Rights:  This warranty gives you specific legal rights, 
and you may also have other rights which vary from state to 
state.

U.S. FACTORY
REPRESENTATIVES
New England
COMMAR
Norm MacLeod, Jeff Clark,
Mark Mitchell, Dick Chandler 1445 
Main Rd.
PO Box 273
Tiverton, RI  02878
Tel (401) 624-4880
Fax (401) 624-4898
email: commar@commar.com
Mid-Atlantic
COMMAR
Tim Conroy / Kevin Conroy
930 Coachway Drive
Annapolis, MD 21401
Tel (410) 849-2648
Fax (410) 849-2652
email: tim@commar.com
       kevin@commar.com
North & South Carolina, 
Georgia, and Tennessee 
COMMAR
Scott Kolodny
17918 Durrango Court Charlotte, 
NC  28278
Tel (704) 957-3444
Fax (704) 341-9173
email: scott@commar.com
Florida (East Coast) - Power 
COMMAR
Kelton Kenny 
3303 Fairway Drive North 
Jupiter, FL 33477
Tel (561) 818-7518
email: kelton@commar.com
Spencer Talbot
711 Hummingbird Way (Unit 107) 
Palm Beach, FL 33408
Tel (443) 926-4179
email: spencer@commar.com
Florida (West Coast) - Power
COMMAR
Ken Smaga, 
5117 15th Avenue S.
Gulfport, FL 33707
Tel (813) 727-8653
email: ken@commar.com 
Florida - Sail
EAST COAST MARINE MKTG. 
Tom Rinda
1717 Massachusetts Ave. NE St. 
Petersburg, FL  33703
Tel (727) 525-0598
email: merco l@aol.com
Gulf States (AL, MS, LA, TX) 
COMMAR
Doug Sanders
121 Wagner Drive
River Ridge, LA  70123
Tel 504-739-9856
Fax 504-739-4014
email: doug@commar.com

CA, OR, WA & 
Western Canada

INTERNATIONAL
AGENTS

Israel
ATLANTIS MARINE LTD.
#147 Kikar Atarim
169 Hayarkon St.
Tel Aviv, Israel 63453
Tel (972) 3522 7978
Fax  (972) 3523-5150

Japan
OKAZAKI BOAT YARD Anchorage 
Kotozuka Co. Ltd. Head Office 
357-4, Oobe, Tonosho-Chu 
Shousu-Gun, Kagawa-Pref. Japan 
Tel (81) 879-67-3435
Fax (81) 879-67-3427
email: anchorage@arion.ocn.ne.jp

New Zealand
THE SO-PAC GROUP LTD. 

Attn: Max Hall
8-10 Volkner Place
PO Box 303-180 North Harbor
Auckland , New Zealand
Tel (64) 9 448-5900
Fax (64) 9 448-5911
email: mhall@sopac.co.nz

South Africa
HARKEN SOUTH AFRICA
Attn: Hannes Knoetzen
48 Marine Drive
Paarden Island 7405
Cape Town, South Africa
Tel (27) 21 511 3244
Fax (27) 21 511 3249 
Email: hannes@harken.co.za

Taiwan
MERCURY MARINE SUPPLY CO. 
Attn: Mercury Liu
No. 15 Chongshan St.
Siaogang District
Kaohsiung, 812 Taiwan R.O.C. Tel 
(886) 7-8133233
Fax (886) 7-8133236
email: mms46654@ms16.hinet.net

Turkey
NEVA MARINE 
Attn: Nurettin Caliskan Tersaneler 
Bolgesi
GIPTAS Sanayi Sitesi, A-44 Tuzla-
Istanbul 34944
Tel: +90 (216) 447 0600
Fax: +90 (216) 447 0602
Mobile: +90 (533) 733 9416 email: 
nurettin@nevamarine.com

United Kingdom
DIVERSE YACHTS
Unit 3 Compass Point
Ensign Way
Hamble, Hampshire, England 
S031 4RA
Tel +44 (0) 23 8045 3399
Fax +44 (0) 23 8045 5288
email: sclarke@diverseyachts.com




